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УВОД 

 

 

 

 

Према чл. 52 Закона о основном образовању и васпитању („Службени гласник РС", 

55/2013): „Школа је дужна да води летопис за сваку школску годину. Летопис садржи 

писане податке о активностима Школе и реализацији образовно-васпитног рада. 

Школа у публикацији представља програм и организацију рада, у складу са 

годишњим планом рада, као и права и дужности ученика, правила понашања, кућни 

ред и друге податке од значаја за представљање Школе. Школа публикацију из става 

2. овог члана објављује на својој интернет страни до 1. октобра за текућу школску 

годину, а може је поделити ученицима у штампаном облику. Школа је дужна да има 

своју интернет страну.“ 
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Марко Тајчевић је био српски композитор,  учитељ музике и музички критичар. 

Сматран је за једну од водећих фигура музикологије свога времена на Балкану.

 

 

 

Живот и каријера Марка Тајчевића 

Марко Тајчевић је рођен у Осијеку, у 

Хрватској, 29. јануара 1900. године. 

Своје музичко образовање започео је 

часовима виолине, а од 1920. под 

менторством Вацлава Штепана 

образовање наставља у Прагу.  

У Бечу је студирао заједно са Јозефом 

Марксом и Максом Спрингером. 

Финансијски проблеми и епидемија 

која се ширила у граду у ком је живео, 

натерали су га да се врати у своју 

земљу. 

У Загребу Тајчевић се придружио локалним музичарима у организацији музичких 

догађаја. Радио је и као учитељ. Поред посла у школи, налазио је времена и да 

компонује, диригује и пише новинске чланке и рецензије. Са својим колегама у 

Загребу основао је музичку школу „Лисински”. Био је диригент у хоровима „Балкан”, 

„Српско певачко коло” и „Слога”. Преселио се у Београд 1940. године. У Београду је 

наставио да се бави дириговањем до 1945. године. Те године је постао професор 

музичке теорије и компоновања на Музичкој Академији у Београду. Марко Тајчевић 

преминуо је 19. јула 1984. године и сахрањен је у Београду. 

Стваралаштво Тајчевићев креативни импулс најбоље је представљен у његовим 

кратким композицијама, које чине већињу његових дела. За живота је створио 

укупно 54. композиције које обухватају оркестарска и камерна дела, као и она писана 

за соло певаче, хорове, клавир и друго. Марко Тајчевић написао је и књигу чији је 

назив „Основна теорија музике”. Она се користила у многим школама бивше 

Југославије као уџбеник из музичке културе.Његова дела нису многобројна али су 

зато врхунска. Пре Другог светског рата највише се фокусирао на дела за клавире. 

После рата све више је компоновао за жичане инструменте. „Шансона” је једино дело 

компоновано само за виолину а „Прелудиј и игра“ за флауту. Нека од најпознатијих 

његових су: „Седам балканских игара“, „Варијације”, „Сонатина”, „Пет прелудија“, „Две 

мале свите“ и „Српске игре”. Последње дело које је створио је „Загорска рапсодија“ за 

мешовити хор. 
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ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 

 

Музичка школа ,,Марко Тајчевић” у Лазаревцу више од две деценије обаваља 

делатност основног музичког образовања. 

 Школа је почела са радом давне 1976. године. Тада је била само издвојено одељење 

Музичке школе „Ватрослав Лисински“ из Београда, а настава се одвијала у 

просторијама Основне школе „Дуле Караклајић”. У то време школа је имала само пет 

одсека: клавир, хармонику, виолину, кларинет и трубу.  Први директор школe био je 

професор Бранко Марковић, jедан од првих наставника који је предавао главни 

предмет клавир на почетку рада Музичке школе „Ватрослав Лисински”.  Нови 

просторни капацитети су били више него довољни за извођење наставе у односу на 

тадашњи број ученика и класа. Залагањем првог директорa школа се даље опремала 

наставним средствима и ширила своје капацитете. 

Школске 1985/1986. године школа је пресељена у просторије старе лазаревачке 

болнице, данашње градске библиотеке „Димитрије Туцовић“. 

Самостална образовна установа  постаје 1994.  заслугом тадашњег председника 

општине Лазаревац, Славка Николића-Сараманде, и добија нови радни простор у 

делу новосаграђене и тек отворене Основне школе „Кнез Лазар”.  

 Поред централне школе настава се одвија и у издвојеним одељењима: 

 -школске 1999/2000. године отвара своје прво подручно одељење у Великим 

Црљенима, при основној школи „Стеван Филиповић“ које је 2008.(?) пребачено у ОШ 

„Вук Караџић” у  Степојевцу. 

-школске 2014/2015. отвара подручно одељење у Љигу,  

- школске 2015/2016. године и у Београду, 

 -од прошле школске године школа је богатија за још једно подручно одељење. Са 

радом је почело и одељење у Вранићу у ОШ «Павле Поповић». 

Отварање издвојених одељења је уследило као резултат великог интересовања и 

потребе деце и родитеља из поменутих подручја за овом врстом образовања. 

Школа добија статус Средње музичке школе 2007. (подручје рада Култура, уметност 

и јавно информисање, за образовни профил - музички извођач). У средњу музичку 

школу, у школској 2018/19. години, као и претходним годинама, уписивали су се 

ученици и изводила се настава само за образовни профил музички извођач. Велики 
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број ученика који су завршили средњу школу наставили су даље школовање на 

високошколским установама. 

Ми смо данас савремена школа са одличним наставним кадром и високо 

професионалним односом према раду. Школа код ученика подстиче, обликује, 

развија и негује способност процене естетских и културних вредности. 

Постојање и заступљеност готово свих оркестарских инструмената пружа могућност 

развијања осећаја уметничке припадности кроз различите облике заједничког 

музицирања.  

Мисија наше школе је да подстиче развој мишљења, интересовања, неометан 

психофизички развој, да подиже ниво културе и васпитања, уважава толеранцију и 

служи комплетном развоју личности. 

 

Визија школе је да остане један од главних актера и партнера културних 

манифестација у друштвеном окружењу у којем обавља своју делатност, у складу са 

потребама и интересима окружења и да као институција постане лидер у 

организацији културног живота града Лазаревца и околине. Иницијатор је више 

такмичења која се данас одржавају у оквиру музичког удружења „Виваче“ и партнер 

је општини Лазаревац у готово свим културним манифестацијама и догађајима који 

су од посебног значаја. 
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РЕАЛИЗАЦИЈА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

Годишњи план рада Музичке школе „Марко Тајчевић'' у Лазаревцу је основа за 

остваривање образовно-васпитног процеса у школској 2018/2019. години.  

Основна каректеристика овог Плана је настојање колектива да се интезивније и 

креативније ради на што оптималнијем извршавању радних обавеза и задатака у 

оквиру школе. Смернице и задаци везани су за реализацију Развојног плана школе и 

представљају континуитет претходног и урађеног са новим идејама, новим 

потенцијалом и новом енергијом. Садржај Годишњег плана и акционог плана, који 

представљају збир обавеза и жеља свих учесника у образовном процесу, одразиће се 

на његову практичну примену и реализацију. То значи да се очекује и планира даље 

реализовање и обогаћивање појединачних активности, развој тимског рада и 

укључивање што већег броја свих чинилаца и учесника у рад школе. Школа ће 

наставити адекватну организацију суксецивног праћења реализације постављених 

задатака и начина кориговања одређених проблема. Годишњи план школе 

представља резултат мишљења и планирања свих запослених, као и родитеља, 

ученика и представника локалне заједнице.  

Полазне основе за израду програма рада су:  

• Закон о основама система образовања и васпитања (Сл. Гласник РС, бр. 

88/2017.)  

• Закон о основном образовању и васпитању (Сл. Гласник РС, бр. 101/17),  

• Закон о средњем образовању и васпитању (Сл. Гласник РС, бр. 101/17) 

• Закон о раду (Сл. Гласник РС, бр. 24/05,61/05, 54/09, 32/13).  

• Подзакoнски акти (правилници):  

• Правилник о наставном плану и програму за стицање образовања у 

четворогодищњем трајању у стручној щколи за подручје рада култура, 

уметност и јавно информисање (Сл. Гласник РС, бр.4/96, 10/2013)  

• Правилник о плану и програму образовања и васпитања за заједничке 

предмете у стручним и уметничким школама (Сл. Гласник РС – Прoсветни 

гласник, бр. 6/90....дп5/14) 

• Правилник о наставном плану и програму основног музичког образпвања и 

васпитања (Сл. Гласник РС, бр. 5/2010)  

• Правилник о календару образовно-васпитног рада основних и средњих школа 

за школску 2018/2019. Годину( Сл. Гласник РС-Просветни гласник, 

бр.10/2018) 

• Правилник о упису ученика у средњу школу (Сл. Гласник РС, бр. 37/11, 55/12)  

• Правилник о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, 

злпстављање и занемаривање (Сл. Гласник РС, бр. 30/10). 
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• Правилник о педагошкој норми свих облика васпитно-образовног рада 

наставника и стручних сарадника у основној и средњој школи;  

• Правилник о сталном стручном усавршавању и стицању звања наставника, 

васпитача и стручних сарадника;  

 

• Правилник о вредновању квалитета рада установе;  

• Правилник о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, 

злостављање и занемаривање;  

• Приручник за самовредновање и вредновање рада школе;  

• остварени резултати васпитно-образовног рада у току претходне школске 

године;  

• сагледавање потреба и интереса ученика; сагледавање потреба друштвене 

средине и реализација што већег броја школских активности у сарадњи са 

друштвеном средином.  

 

 

Основни циљеви и задаци:  

o развој кључних компетенција ученика, неопходних за даље образовање и 

активну улогу у савременом друштву;  

o оспособљавање ученика за професионално бављење музиком и наставак 

школовања на вишим и високим школама за музику;  

o развијање мотивације за учење и инструментално вежбање као и оспособљавање за 

самостално учење, као основе за стицање самоиницијативе у даљем професионалном 

развоју;  

o развијање музичког укуса, извођачких способности и смисла за колективно 

музицирање; упознавање свих дисциплина које чине укупност музичке уметности 

(извођаштво, историја, теорија);  

o развијање индивидуалне креативности ученика;  

o подизање општег културног и образовног нивоа средине.  

 

Посебни задаци за школску 2018/19. годину:  

o увођење иновација у настави, а у складу са техничким и кадровским условима и 

могућностима школе;  

o стицање статуса Школе од посебног интереса за Републику Србију;  

o учествовање у пројектима из ИПА фондова;  

o учествовање у пројектима НВО;  

o спровођење пројеката;  

o посебан рад на стимулацији ученика – подизање квалитета рада и смањивање броја 

изостанака; израда индивидуализованих планова за изузетно надарене ученике;  

o унапређење наставе за слабовиде ученике;  
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o учествовање ученика на свим значајним такмичењима у земљи и иностранству;  

o активности на стручном усавршавању наставника и стручних сарадника;  

o организовање концертних активности у школи и ван ње.  

 

 

 

 

МАТЕРИЈАЛНО – ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ РАДА 
 

 

Просторни услови 

 

Школа обавља делатност у: 

• Матичној школи у Лазаревцу  

• ОШ ,,Вук Караџић'' Степојевац,  

• ОШ ,,Сава Керковић'' Љиг,  

• ОШ ,,Драган Ковачевић'' Београд, 

• ОШ „Павле Поповић“ Вранић. 

 

Просторни услови (учионице, кабинети, концертна сала, библиотека, пратеће 

прoсторије, двориште), опрема и намештај одговарају нормативима и адекватно се 

одржавају. Простор којим располажемо није у складу са европским стандардима и 

неoпходно је ангажовање шире друштвене средине у решавању овог проблема.  

 

Матична школа у Лазаревцу 

              Просторије МШ „Марко Тајчевић“ имају 450 м2, са 7 учионица за 

индивидуалну наставу и 4 учионице за наставу солфеђа и теoрије музике, зборницу 

као и 1 мању концертну салу. Салу за физичко (450м2) и већу свечану салу (200 м2) 

користимо са Основном школом „Кнез Лазар“. 

  Издвојена одељења 

У школској 2018/19.години, издвојена одељења се налазе у Степојевцу (у Основној 

школи ,,Вук Караџић“), у Љигу (у Основној школи „Сава Керковић“), у Београду, (у 

Основној школи „Драган Ковачевић“) и у Вранићу (у Основној школи „Павле 

Поповић“).  

Степојевац: У издвојеном одељењу у Степојевцу школа располаже са 4 учионице и 1 

зборницом, укупне површине 258 м2. 
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Љиг: У издвојеном одељењу у Љигу школа располаже са 5 учионица  и са 

просторијом за малу зборницу, укупне површине 300 м2. 

Београд:  У издвојеном одељењу у Београду школа располаже са 7  учионица и  1 

зборницом, укупне површине 258 м2. 

Вранић: У издвојеном одељењу у Вранићу школа располаже са 5  учионица,  1 

зборницом и 1 пријемном собом  укупне површине 289 м2. 

 Школа је знатно опремљена музичким инструментима. Располажемо са  14 пијанина,  

14 хармоника, 36 виолина,  44 флауте,  33 кларинета,  4 тромбона  и 17 труба.  

Инструменти су распоређени по класама. Са овим бројем инструмената може се 

радити на задовољавајућем нивоу, мада би требало обезбедити још један одређен 

број пијанина, виолина, флаута и хармоника. Школа располаже са једним фотокопир 

апаратом, модерно опремљеним информатичким кабинетом са 8 засебних радних 

јединица, 15  компјутера од тога 7 за потребе наставе и 8 за администрацију, једним 

лаптоп рачунаром и једном интерактивном таблом за потребе наставе и разних 

видова презентација. 

 

ШКОЛСКИ КАЛЕНДАР 

 Настава и други облици образовно-васпитног рада у Школи се остварују у току два 

полугодишта и два класификациона периода у сваком полугодишту. 

Прво полугодиште почиње у понедељак 3. септембра 2018. године, а завршава се у 

четвртак, 31. јануара 2019. године. У првом полугодишту има 101 наставни дан. 

Друго полугодиште почиње у понедељак, 18. фебруара 2019. године, а завршава се у 

петак, 21. јуна 2019. године и има 84 наставнa дана. 

Друго полугодиште за ученике IV разреда гимназије завршава се у четвртак, 24. маја 

2019. године, а за ученике III разреда трогодишњег и IV разреда четворогодишњег 

образовања стручних школа у петак, 31. маја 2019. године.  

У току школске године ученици имају зимски, пролећни и летњи распуст.  

Зимски распуст има два дела - први део почиње у понедељак, 31. децембра 2018. 

године, завршава се у уторак, 8. јануара 2019. године, а други део почиње у петак, 1. 

фебруара 2019. године, а завршава се у четвртак, 14. фебруара 2019. године.  
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Пролећни распуст почиње у петак, 26. априла 2019. године, а завршава се у петак, 3. 

маја 2019. године.  

За ученике првог, другог и трећег разреда гимназије и четворогодишњих средњих 

стручних школа и ученике првог и другог разреда средњих трогодишњих средњих 

стручних школа, летњи распуст почиње у петак, 21. јуна 2019. године, а завршава се у 

суботу, 31. августа 2019. године.  

За ученике четвртог разреда гимназије, четвртог разреда четворогодишњих и 

трећег разреда трогодишњих средњих стручних школа, летњи распуст почиње по 

завршетку матурског/завршног испита, а завршава се у суботу, 31. августа 2019. 

године. 
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ДИНАМИКА ТОКА ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

 

Табеларни преглед календара образовно-васпитног рада основне школе за 

школску 2018/2019. 
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Табеларни преглед календара образовно-васпитног рада средњих школа за 

школску 2018/2019. 
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РИТАМ РАДНОГ ДАНА И РАСПОРЕД ЧАСОВА 

Школа ради шест дана у недељи у времену од 7.00 до 21.00 h. За додатни рад 

наставника и ученика школа је доступна свих седам дана у недељи.  Наставни процес 

одвија се у две смене                  ( пре подне и после подне).  У распореду за основну 

школу сви разреди су заступљени у обе смене, у складу са потребама ученика у 

основним школама. Настава у преподневној смени почиње у 7.30 h, а у 

послеподневној смени у 13.30 h за средњу школу, односно 14.00 h за основну школу.  

САТНИЦА – Средња школа 

 преподне поподне 
1. час 7. 30-8. 15 13. 45-14. 30 
2. час 8. 20-9. 05 14. 35-15. 20 
3. час 9. 10-9. 55 15. 25-16. 10 

велики одмор 9. 55-10. 15 16. 10-16. 30 
4. час 10. 15-11. 00 16. 30-17. 15 
5. час 11. 05-11. 50 17. 20-18. 05 
6. час 11. 55-12. 40 18. 10-18. 55 
7. час 12. 45-13. 30 19. 00-19. 45 

 

Сатница часова индивидуалне наставе и наставе камерне музике у основној музичкој 

школи прави се по класама, а на основу распореда часова наставе солфеђа. 

Организација наставе: 

 Инструментална настава се одржава два пута недељно за шестогодишње 

школовање: 

- 1, 2 и 3. разред по 30, 00 минута, 
- 4, 5 и 6. разред по 45, 00 минута, 

 

за четворогодишње школовање: 

- 1. и 2. разред по 30, 00 минута 
- 3. и 4. разред по 45 ,00 минута 

 

за двогодишње школовање: 

- 1. разред по 30, 00 минута 
- 2. разред по 45, 00 минута 

 



18 
 

СОЛФЕЂО: Групна настава солфеђа одржава се у групама од 8 до 12 ученика два пута 

недељно по 45, 00 минута. 

Настава упоредног клавира одржава се инидвидуално једном недељно по 45, 00 

минута. 

Групно  музицирање се одржава два пута недељно по 45, 00 минута. 

У средњој музичкој школи настава је индивидуална, групна и разредна. 

Час траје 45 минута. 

Индивидуaлна настава се изводи из главног предмета – инструмент и соло певања, 

на једном од три часа недељно настави присуствује корепетитор ( виолина, флаута, 

кларинет, труба, соло певање). 

У групама по два ученика – корепетиција за клавиристе  и  читање с листа; 

 у групама по три ученика – камерна музика; 

у групама  од по осам ученика – солфеђо, хармонија, контрапункт, музички облици, 

теорија музике и сви остали стручни предмети. 

У групама до 60 ученика хор и оркестар. 
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КОДЕКС ПОНАШАЊА ( НАСТАВНИКА, УЧЕНИКА И РОДИТЕЉА) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кодекс понашања ученика 

Дужност ученика је да: 

- редовно похађа наставу и уредно извршава све обавезе у образовно-васпитном 

процесу; 

- долази у школу и на друга места на којима школа организује и спроводи образовно-

васпитни процес, и то прикладно одевен за наменске активности (неприкладно је 

долазити у прекратким сукњама, хаљинама, шорцевима, папучама, мајицама без 

рукава, мајицама на бретеле и са великим деколтеима, са откривеним стомаком, 

леђима, са нечистом и неуредном косом...); 

- се брине о личној хигијени и уредности, односно хигијени просторија у којима се 

врши образовно-васпитна делатност; 

- у учионицу, кабинет или други простор где се изводи образовно-васпитни рад 

улази тек по одобрењу наставника или сарадника у настави; 

- користи искључиво улаз за ученике; 

 

 

 

Koдекс – значи правило, пропис, скуп начела о 

професионалном понашању. Правила служе зато да помогну 

људима да живе једноставније. У свему што људи раде 

постоје правила: у саобраћају, писању, у исхрани, у облачењу, 

понашању, у певању и свирању – у музици! Ако их поштујемо, 

боравак у Музичкој школи биће нам  лакши и пријатнији. 
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- долази у школу на време, пре почетка часа, а после знака за почетак наставе буде на 

свом месту, спреман за њен почетак; 

- обавештава одељенског старешину да је на боловању, а изостанак правда 

искључиво лекарским оправдањем, најкасније 7 дана од дана повратка са боловања; 

- унапред тражи сагласност одељенског старешине за одсуствовање са наставе због 

других ваншколских активности (културних, спортских...); 

- не долази на наставу ако је на боловању; 

- дисциплиновано се понаша у учионици и  другим просторијама школе за време 

трајања наставе, испита, као и у другим облицима образовно-васпитног рада у 

оквиру спортских, културних и других активности; 

- наставницима, другим запосленима и другим одраслим лицима у школи се обраћа 

са Ви уз пуно уважавање и поштовање; 

- поштује личност других ученика; 

- доноси на час уџбенике, свеске и прибор потребан за реализацију наставних 

садржаја; 

- сам води рачуна о својим одевним предметима, прибору и опреми, а посебно за 

време трајања школског одмора; 

- нађене туђе ствари у школском дворишту, учионици и осталим просторијама школе 

одмах предаје дежурном наставнику или наставнику који је присутан на часу; 

-  чува од оштећења имовину школе, односно имовину других организација за време 

посете или извођења дела програма образовно-васпитног рада ван школе; 

- пристојно се понаша и када није у школи; 

- чува од оштећења и уништења ђачку књижицу, сведочанство и друге јавне исправе 

које издаје школа; 

- родитељу/старатељу даје на увид ђачку књижицу у коју одељенски старешина 

уноси обавештења, успех, васпитне и васпитно-дисциплинске мере, сведочанство на 

крају године и друго. 
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Ученику у школи је забрањено  да: 

- касни на час, напушта час или другу школску активност без дозволе предметног 

наставника или другог запосленог који изводи школску активност; 

- за време наставе нарушава ред и тишину у школској згради и школском дворишту, 

као и на свим другим местима где се изводи образовно-васпитни рад;  

- уноси оружје, оруђе и друга средства којима се могу нанети озледе, угрозити живот 

ученика и запослених, односно нанети штета школској имовини; 

- врши било који облик дискриминације над другим ученицима на основу расне, 

националне, полне, верске и социјалне припадности; 

- пропагира деловање и рад секти; 

- користи алкохол и наркотике који могу угрозити здравље ученика у школском 

дворишту, школским просторијама, на излетима, екскурзијама и свим осталим 

активностима у организацији школе; 

- употребљава непримерене речи (псовке, погрдне изразе); 

- самовољно решава међусобне сукобе употребом оружја, оруђа и физичке силе; 

- прети и омаловажава личност др. ученика, наставника и  запослених у школи; 

- пуши, коцка се и карта у просторијама школе; 

- конзумира семенке, гуму за жвакање и сличне производе у учионици и ходницима; 

- користи техничке и електронске направе као што су: мобилни телефон, таблет, или 

друга средства комуникације и ласерску технику којом се ремети рад на часу; 

- неовлашћено чини фотографске и тонске записе запослених и других ученика; 

- улази у зборницу и друге службене просторије без позива и одобрења; 

- задржава се у ходницима школе за време часа; 

- за време одмора при мењању учионица, на степеништу и у ходницима прави гужву, 

буку или се гура, чиме би могао да угрози своју безбедност, али и безбедност других 

ученика и запослених у школи; 

- преправља податке у исправама које издаје школа. 
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Кодекс понашања наставника 

 

- Наставник је дужан да долази на посао 10 минута раније, а одлази по завршетку 

часова (уколико напушта час раније, дужан је да обавести директора и помоћника 

директора); 

 - наставник је дужан да се придржава прописаног распореда часова: редовне 

наставе, допунске и додатне наставе и ваннаставних активности; 

- у школу и на наставу наставник долази прикладно одевен; 

- наставник треба да користи адекватан речник у комуникацији са ученицима и 

запосленима; 

- својим изгледом и понашањем наставник треба увек адекватно да презентује своје 

занимање у школи; 

- радници школе треба међусобно да се уважавају; 

- са ученицима и родитељима/старатељима не треба коментарисати рад колега; 

- личност ученика и родитеља/старатеља треба поштовати, а не омаловажавати; 

- у односу са ученицима треба примењивати технике ненасилне комуникације – не 

треба поступати са позиције ауторитета; 

- у школу је забрањено уносити оружје и оруђе; 

- забрањено је конзумирање алкохола, цигарета и наркотика у школским 

просторијама и школском  дворишту; 

- забрањено је долазити у акохолисаном стању у школу; 

- наставници заједно са ученицима треба да воде рачуна о школској имовини; 

- дежурни наставник је дужан да долази 15 минута пре почетка наставе и води књигу 

дежурства; 

- дежурни наставник је дужан да за време одмора, пре и после наставе, буде у 

школском дворишту, а да у току наставе обилази ходнике школе; 

- приликом оцењивања наставник узима у обзир само ниво знања, а не понашање 

или неке друге карактеристике ученика; 
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- наставник треба уредно и благовремено да води школску евиденцију у свом раду; 

- наставник не сме да искључи ученика са наставе, сем у изузетним ситуацијама (нпр. 

ако се ученик агресивно понаша, ако је под дејством алкохола и других опијата...), 

када га упућује у стручну службу школе, код директора или помоћника директора; 

 

Одељенски старешина је дужан да: 

• прати рад и развој ученика свог одељења; 

• сарађује са родитељима/старатељима, наставницима, стручном службом,                       

помоћницима директора, директором...; 

• прати дежурство својих ученика на ходнику и у кухињи (уколико постоји); 

• брине о одељењу на настави, излетима, екскурзији и јавним манифестацијама 

школе (школским приредбама, игранкама...); 

• редовно води Дневник рада са одељењем, Књигу евиденције о образовно-

васпитном раду и Матичну књигу; 

• одреди термин за индивидуални разговор са родитељима/старатељима. 

Уколико се не придржава овог кодекса, наставник подлеже дисциплинској мери. 

 

 

 

 

Кодекс понашања родитеља/старатеља 

- уласком у школу поштује се кућни ред школе и Кодекс понашања; 

- поштују се термини за пријем родитеља/старатеља код одељенског старешине или 

предметног наставника; 

- при уласку у школу предаје се лична карта на увид дежурном ученику и саопштава 

разлог посете; 
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- у школске просторије долази се у прикладној одећи (непримерено је долазити у 

прекратким сукњама, хаљинама, шорцевима, папучама, мајицама без рукава, 

мајицама на бретеле и са великим деколтеима, са откривеним стомаком, леђима и 

сл.); 

- комуникација са особљем школе је примерена, а понашање адекватно; 

- сви проблеми се решавају кроз конструктивну комуникацију са међусобним 

уважавањем, толеранцијом и поштовањем саговорника; 

- редовним посетама родитељским састанцима, Савету родитеља и индивидуалним 

разговорима са одељенским старешином (најмање један пут у току месеца) постиже 

се благовремено информисање о свим дешавањима у школском животу ученика 

(оцене, понашање, изостанци...); 

- не игноришу се потенцијални проблеми ученика – реагује се превентивно и 

благовремено; 

- у зависности од специфичности појединих проблема тражи се и прихвата помоћ 

недлежних служби у школи (педагог, психолог, секретар, помоћник директора, 

директор,...); 

- одзив родитеља/старатеља на позив одељенског старешине или школе је обавезан; 

- наставно особље и одељенски старешина обавештавају се благовремено о свим 

битним чињеницама везаним за ученика (оцене, понашање, изостанци...), као и о 

разлозима изостајања ученика из школе; 

- одељенски старешина се благовремено обавештава у случају дужег одсуствовања 

ученика са наставе када се ради о болести (најкасније другог дана од дана 

изостајања ученика са наставе); 

- поштује се рок за правдање изостанака ученика (7 дана по повратку са боловања), а 

изостанци се правдају лекарским уверењем; 

- за одсуствовање ученика са наставе због ваншколских обавеза (разних спортских и 

других такмичења...), у трајању до три дана, унапред се тражи дозвола одељенског 

старешине или Наставничког већа уколико ангажовање ученика траје дуже од три 

дана; 

- чува се школска имовина и имовина свих оних који у школи уче и раде; 

- уколико ученик начини материјалну штету током боравка у школи, 

родитељ/старатељ је дужан да ту штету надокнади; 
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- деца у школу доносе скупоцене предмете на сопствену одговорност и одговорност 

родитеља/старатеља; 

- обавештава се одељенски старешина сваки пут када родитељ/старатељ има 

сазнање о насиљу или када се примети да се дешава међу ученицима; 

- поштују се и примењују остале обавезе садржане у Правилима понашања у школи. 

 

Не заборавимо да смо сви ми модели понашања деци! 
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КАДРОВСКИ УСЛОВИ У ШКОЛИ 

 

            У школској 2018/19. години наставу у матичној школи је изводило: 

- 5 наставника клавира 
- 5 наставника виолине 
- 4 наставника хармонике 
- 1 наставник флауте 
- 1 наставника кларинета 
- 1 наставник виолончела 
- 4 наставника соло певања 
- 1 наставник гитаре 
- 3 наставника солфеђа 
- 1 наставник хора  
- 1 наставник оркестра  
- 5 наставника камерне музике 
- 2 наставника корепетицијe 
- 3 наставника теоријских предмета 

 

Наставу по потреби изводио је и директор школе (настава клавира и солфеђа). 

  Кадровски услови рада у  издвојеном одељењу у Степојевцу: 

- 1 наставник клавира 
- 1 наставник виолине 
- 1 наставник хармонике 
- 1наставник флауте 
- 1 наставник кларинета 
- 1 наставник саксофона 
- 1 наставник солфеђа 
- 1 наставник хора 
- 1  корепетитор 

 

    Кадровски услови рада у  издвојеном одељењу у Љигу: 

- 1 наставника клавира 
- 1 наставник виолине 
- 1 наставник хармонике 
- 1 наставник кларинета 
- 1 наставник саксофона 
- 1 наставник гитаре 
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- 1 наставник солфеђа 
- 1 наставник камерне 
- 1 наставник хора 
- 1 корепетитор 

 

    Кадровски услови рада у  издвојеном одељењу у Београду: 

- 2 наставника клавира 
- 1 наставник виолине 
- 1 наставник гитаре 
- 1 наставник флауте 
- 1 наставник кларинета 
- 1 наставника солфеђа 
- 1 наставник камерне 
- 1 корепетитор 
- 1 наставник теоријских предмета 

 

Кадровски услови рада у  издвојеном одељењу у Вранићу: 

- 1 наставник клавира 
- 1 наставник виолине 
- 1 наставник гитаре 
- 1 наставник хармонике 
- 1 наставник кларинета 
- 1 наставника солфеђа 
- 1 наставник камерне 
- 1 корепетитор 

 

СРЕДЊА МУЗИЧКА ШКОЛА 

Подручје рада: Култура, уметност и јавно информисање 

Образовни профил: музички извођач 

Трајање образовања: четири године 

 

У школској 2018/19. години наставу из стручних предмета су изводили наставници: 

- 3 наставника из предмета клавир 
- 4 наставника из предмета виолина 
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- 3 наставник из предмета хармоника 
- 1 наставника из предмета флаута 
- 1 наставник из предмета кларинет 
- 1 наставник из предмета соло певања  
- 3 наставника из предмета теорија музике 
- 1 наставник из предмета музички инструменти 
- 1 наставник из предмета историја музике са упознавањем музичке литературе 
- 1 наставник из предмета национална историја музике 
- 2 наставника из предмета музички облици 
- 1 наставник из предмета контрапункт 
- 2 наставник из предмета солфеђо 
- 3 наставника из предмета упоредни клавир 
- 2 наставника из предмета корепетиција 
- 1 наставник из предмета корепетиција за клавиристе 
- 5 наставника из предмета камерна музика 
- 1 наставник из предмета оркестар 
- 1 наставник из предмета хор 
- 5 наставника из предмета читање с листа 
- 1 наставник из предмета етномузикологија 

 

Наставу из општеобразовних предмета су изводили наставници: 

- 1 наставник српског језика и књижевности 
- 1 наставник енглеског језика 
- 1 наставник француског језика 
- 1 наставник руског језика 
- 1 наставник италијанског језика 
- 2 наставника информатике 
- 1 наставник историје са историјом културе и цивилизације 
- 1 наставник биологије 
- 1 наставник физике 
- 1 наставник географије 
- 1 наставник хемије 
- 1 наставник филозофије 
- 1 наставник социологије 
- 1 наставник психологије 
- 1 наставник физичког васпитања  
- 1 наставник грађанског васпитања 
- 1 наставник математике 
- 1 наставник веронауке  
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БРОЈ И УСПЕХ УЧЕНИКА 

Табела бројног стања ученика по инструментима и разредима 

матична школа – основно образовање 

 

Раз. 

 

клавир 

 

виолина 

 

хармони

ка 

 

флаут

а 

 

кларинет 

 

виолончело 

 

гита

ра 

 

соло 

певање 

 

укупно 

1. 21 9 8 5 3 5 5 18  

2. 11 9 9 1 6 3 6 21 66 

3. 9 9 6 / 1 / 3 / 28 

4. 7 9 5 / 5 1 1 / 28 

5. 5 6 4 1 / / / / 16 

6. 4 8 4 1 / / / / 17 

зби

р 

57 50 36 8 15 9 14 39 228 

Табела бројног стања ученика по инструментима и разредима 

Издвојено одељење у Степојевцу – основно образовање 

разред клавир виолина хармоника флаута  кларинет саксофон укупно       

1. 1 7 3 6 3 1 21 

2. / 6 2 6 3 2 19 

3. / / 2 2 / 1 5 

4. 2 / 1 / 2 1 6 

5. 3 / 3 2 / / 8 

6. 6 1 / 2 / / 9 

збир  12 14 11 18 8 5 68 
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Табела бројног стања ученика по инструментима и разредима 

Издвојено одељење у Љигу – основно образовање 

раз. клавир виолина хармоника кларинет   гитара укупно 

1. 1 2 2 1 / 6 

2. 1 / 3 / 1 5 

3. / 1 2 2 2 7 

4. 1 / / 1 / 2 

5. 1 4 2 / / 7 

6. 2 / / / / 2 

 

збир:  

 

6 

 

7 

 

9 

 

4 

 

3 

 

29 

 

 

Табела бројног стања ученика по инструментима и разредима 

Издвојено одељење у Београду – основно образовање 

разред клавир виолина флаута  кларинет гитара соло 

певање 

укупно       

1. 2 1 / 2 / 5 10 

2. 2 1 1 / / 4 8 

3. 8 5 1 1 2 / 17 

4.  3 2 / 3 1 / 9 

5 . / / 1 / / / 1 

6. / / 1 / / / 1 

збир:  15 9 4 6 3 9 46 
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               Табела бројног стања ученика по инструментима и разредима 

Издвојено одељење у Вранићу – основно образовање 

разред клавир виолина хармоника  кларинет гитара укупно       

1. 9 7 6 5 6 33 

збир:  9 7 6 5 6 33 

 

 

Табела бројног стања по инструментима и разредима - Средње образовање 

разре

д 

клави

р 

виоли

на 

хармони

ка 

флау

та 

кларин

ет 

саксоф

он 

виолонче

ло 

соло 

пева

ње 

гита

ра 

укупн

о 

 

1. 

 

4 

 

3 

 

1 

 

/ 

 

/ 

 

/ 

 

/ 

 

/ 

 

/ 

 

8 

 

2. 

 

3 

 

1 

 

1 

 

1 

 

/ 

 

/ 

 

1 

 

/ 

 

1 

 

8 

 

3. 

 

1 

 

1 

 

2 

 

 

2 

 

1 

 

1 

 

/ 

 

1 

 

 

/ 

 

9 

 

4. 

 

1 

 

4 

 

/ 

 

/ 

 

/ 

 

/ 

 

/ 

 

2 

 

/ 

7 

 

збир: 

 

9 

 

9 

 

4 

 

3 

 

1 

 

1 

 

1 

 

3 

 

1 

 

32 
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О М Ш 

БРОЈНО СТАЊЕ УЧЕНИКА НА ПОЧЕТКУ ШКОЛСКЕ 2018/19.ГОДИНЕ 

 
ИНСТРУМЕНТ 

 
I 

РАЗРЕД 

 
II 

РАЗРЕД 

 
III 

РАЗРЕД 

 
IV 

РАЗРЕД 

 
V 

РАЗРЕД 

 
VI 

РАЗРЕД 
 

КЛАВИР 
 

35 
 

29 
 

15 
 

13 
 

9 
 

13 
 

ВИОЛИНА 
 

29 
 

15 
 

15 
 

12 
 

12 
 

8 
 

ХАРМОНИКА 
 

19 
 

13 
 

10 
 

6 
 

9 
 

4 
 

ФЛАУТА 
 

8 
 

8 
 

3 
 

0 
 

4 
 

4 
 

КЛАРИНЕТ 
 

12 
 

9 
 

5 
 

9 
 

0 
 

0 
 

САКСОФОН 
 

2 
 

2 
 

2 
 

1 
 

0 
 

0 
 

ГИТАРА 
 

7 
 

6 
 

6 
 

2 
 

0 
 

0 
 

ВИОЛОН 
ЧЕЛО 

 
5 

 
3 

 
0 

 
1 

 
0 

 
0 

 
СОЛО 

ПЕВАЊЕ 

 
22 

 
23 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
УКУПНО 

 
139 

 
98 

 
56 

 
44 

 
34 

 
29 

 

 

БРОЈНО СТАЊЕ УЧЕНИКА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2018/19.ГОДИНЕ 

 
ИНСТРУМЕНТ 

 
I 

РАЗРЕД 

 
II 

РАЗРЕД 

 
III 

РАЗРЕД 

 
IV 

РАЗРЕД 

 
V 

РАЗРЕД 

 
VI 

РАЗРЕД 
 

КЛАВИР 
 

34 
 

17 
 

11 
 

13 
 

9 
 

13 
 

ВИОЛИНА 
 

28 
 

13 
 

14 
 

11 
 

12 
 

7 
 

ХАРМОНИКА 
 

18 
 

13 
 

10 
 

6 
 

8 
 

4 
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ФЛАУТА 8 7 3 0 4 4 
 

КЛАРИНЕТ 
 

11 
 

9 
 

5 
 

9 
 

0 
 

0 
 

САКСОФОН 
 

2 
 

2 
 

1 
 

1 
 

0 
 

0 
 

ГИТАРА 
 

7 
 

6 
 

4 
 

2 
 

0 
 

0 
 

ВИОЛОН 
ЧЕЛО 

 
5 

 
3 

 
0 

 
1 

 
0 

 
0 

 
СОЛО 

ПЕВАЊЕ 

 
22 

 
19 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
УКУПНО 

 
135 

 
89 

 
48 

 
43 

 
33 

 
28 

 

ОПШТИ УСПЕХ НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2018/2019. ГОДИНЕ 

 
ИНСТРУМЕНТ 

 
ПОЗИТИВНИ 

 
НЕГАТИВНИ 

 
НЕОЦЕЊЕНИ 

 
ОПИСНО 

 
УКУПНО 

 
 

КЛАВИР 
 

59 
 

3 
 

1 
 

34 
 

97 
 

ВИОЛИНА 
 

59 
 

2 
 

0 
 

28 
 

86 
 

ХАРМОНИКА 
 

39 
 

2 
 

0 
 

18 
 

59 
 

ФЛАУТА 
 

18 
 

0 
 

0 
 

8 
 

26 
 

КЛАРИНЕТ 
 

23 
 

0 
 

0 
 

11 
 

34 
 

САКСОФОН 
 

4 
 

0 
 

0 
 

2 
 

6 
 

ГИТАРА 
 

11 
 

0 
 

1 
 

7 
 

19 
 

ВИОЛОН 
ЧЕЛО 

 
4 

 
0 

 
0 

 
5 

 
9 

 
СОЛО 

ПЕВАЊЕ 

 
18 

 
0 

 
1 

 
22 

 
41 

 
УКУПНО 

 
235 

 
7 

 
3 

 
135 

 
380 
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УСПЕХ ГЛАВНИХ ПРЕДМЕТА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ  2018/19. ГОДИНЕ 

КЛАСА одличан вр.добар добар довољан описно негатив

ни 

неоце

њени 

укупно 

 

Клавир 

 

20 

 

21 

 

9 

 

10 

 

34 

 

2 

 

1 

 

97 

 

Виолина 

 

24 

 

12 

 

11 

 

11 

 

28 

 

0 

 

0 

 

86 

 

Хармоника 

 

12 

 

11 

 

11 

 

7 

 

18 

 

0 

 

0 

 

59 

 

Флаута 

 

6 

 

7 

 

3 

 

2 

 

8 

 

0 

 

0 

 

26 

 

Кларинет 

 

10 

 

5 

 

0 

 

4 

 

11 

 

4 

 

0 

 

34 

 

Гитара 

 

7 

 

3 

 

1 

 

0 

 

7 

 

0 

 

1 

 

19 

 

Виолончело 

 

2 

 

0 

 

0 

 

0 

 

5 

 

1 

 

1 

 

9 

 

Саксофон 

 

3 

 

0 

 

1 

 

0 

 

2 

 

0 

 

0 

 

6 

 

Соло 

певање 

 

10 

 

6 

 

1 

 

1 

 

22 

 

0 

 

1 

 

41 

 

Укупно 

 

94 

 

65 

 

37 

 

34 

 

135 

 

7 

 

4 

 

380 
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С М Ш 

                   БРОЈНО СТАЊЕ УЧЕНИКА НА КРАЈУ  ШКОЛСКЕ 2018/19.ГОДИНЕ 

 

Раз. кла
вир 

виол
ина 

хармо
ника 

фла
ута 

клари
нет 

саксо
фон 

соло 
пева
ње 

виолонче
ло 

гита
ра 

укуп
но 

 
1. 

 
4 

 
3 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
8 

 
2. 

 
3 

 
1 

 
1 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
1 

 
1 

 
8 

 
3. 

 
1 

 
1 

 
2 

 
2 

 
1 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
8 

 
4. 

 
1 

 
4 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
2 

 
0 

 
0 

 
7 

 
ЗБИ
Р 

 
9 

 
9 

 
4 

 
3 

 
1 

 
1 

 
2 

 
1 

 
1 

 
31 

 

 

ОПШТИ УСПЕХ НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2018/19.ГОДИНЕ 

 

 
Раз. 

 
одличан 

 
врло 

добар 

 
добар 

 
довољан 

 
недовољан 

 
неоцењен 

 
укупно 

 
1. 

 
7 

 
0 

 
0 

 
0 

 
1 

 
0 

 
8 

 
2. 

 
5 

 
3 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
8 

 
3. 

 
1 

 
2 

 
5 

 
0 

 
0 

 
0 

 
8 

 
4. 

 
2 

 
2 

 
3 

 
0 

 
0 

 
0 

 
7 

 
ЗБИР 

 
15 

 
7 

 
8 

 
0 

 
1 

 
0 

 
31 

 

 

 



36 
 

СПИСАК УЧЕНИКА ПО КЛАСАМА

 

ВИОЛИНА

Дејна Ружановић 

Презиме и име ученика Разред 

Белаћевић Лука IV. СМШ 

Кузмановић Никола IV. СМШ 

Недељковић Лука IV. СМШ 

Пејић Андријана I. СМШ 

Данојлић Даница VI. 

Драгићевић Владимир V. 

Гајић Михаило V.  

Живковић Наташа V. 

Миловановић Ивана V. 

Пантелић Вељко V. 

Грујић Љубица IV. 

Топаловић Јована IV. 

Маченовски Ања III. 

Јелић Лука III. 

Спасојевић Анка II. 

Усановић Маша I. 

Савковић Нина I. 

Срећковић Јана I. 

Лазаревић Ангелина I. 

 

Ана Марија Вучић 

Презиме и име ученика Разред 

Кантар Ана III. СМШ 

Милинковић Јана II. 

Милинковић Ивана II. 

Милинковић Ана II. 

Митровић Емилија II. 

Матић Тина II. 

Ђорђевић Ружица I. 

Лазић Емилија I. 

Марковић Сташа I. 

Милинковић Валерија I. 

Павловић Николина I. 

Симић Милица I. 

 

Ана Милошевић 

Презиме и име ученика Разред 

Јеремић Јована II. СМШ 

Јелић Зорана I. СМШ 

Филиповић Ксенија VI. 

Јанус Исидора V. 

Радосављевић Тихомир V. 

Карановић Софија V. 

Клипа Лејла IV. 

Јовичић Жаклина II. 

Јанковић Слађана II. 

Петровић Татјана I. 

Николић Милица I. 

 

Драган Лаушевић 

Презиме и име ученика Разред 

Опшић Дариа IV. 

Павловски Јована III. 

Царан Софија III. 

Царан Лука III. 

Јовановић Снежана III. 

Мијатовић Лидија III. 

Чурлин Симона II. 
 

Милица Крнета 

Презиме и име ученика Разред 

Вишњић Кристина IV. СМШ 

Максимовић Нада I. СМШ 

Васић Бобан VI. 

Ранковић Јелена V. 

Миловановић Алекса IV. 

Жујовић Анђела III. 

Стојковић Ксенија III. 

Васић Лазар II. 

Вукојевић Лука II. 

Урошевић Вера I. 

Ранђић Хана I. 
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Ранковић Анита I. 

 

Невена Ракић 

Презиме и име ученика Разред 

Драгићевић Сара IV. 

Мирић Вукашин IV. 

Јанковић Благоје IV. 

Јовановић Софија IV. 

Јованчевић Давид IV. 

Филиповић Ана IV. 

Јовановић Мариола III. 

Николић Анђела III. 

Новичић Урош III. 

Живковић Младен II. 

Миловановић Кристина I. 

Јованић Наташа I. 

Маринковић Тијана I. 

 

Вук Станић 

 

Презиме и име ученика 

 

Разред 

Кастл Марко VI. 

Дражић Катарина VI. 

Николић Немања VI. 

Павловић Александар VI. 

Стојковић Борис V. 

Милиновић Николина V. 

Арсенијевић Бојана V. 

Лазић Стефан III. 

Ристановић Дијана III. 

Стевановић Милена II. 

Ранковић Николина II. 

Петковић Анђелија I. 

Ранковић Александра I. 

 

Милица Славковић - Вранић 

Презиме и име ученика Разред 

Тодоровић Викторија I.  

Лукић Ана I. 

Мицевски Бојана I. 

Илић Тијана I. 

Ђоинчевић Јана I. 

Живак Константин I. 

Видановић Наталија I. 

Танасковић Кристина I. 

 

 

ВИОЛОНЧЕЛО 

Јована Радојковић 

 

Презиме и име ученика 

 

Разред 

Перишић Ивона II. СМШ 

Арафат Ирина IV. 

Бекер Зое II. 

Стојановић Николина II. 

Ранђић Андреа II. 

Урошевић Анастасија I. 

Драгићевић Вид I. 

Илић Дамјан I. 

Белошевић Јулијана I. 

Јаковљевић Емилија I. 
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ГИТАРА 

Алекса Тарабановић  

 

Презиме и име ученика 

 

Разред 

Илић Тијана IV.  

Урукало Софија IV. 

Усановић Катарина III. 

Спасојевић Александра III. 

Игњатовић Василије  III. 

Ибрић Теа III. 

Бакић Матеја III. 

Ђукић Огњен II. 

Адамовић Вук II. 

Миловановић Ива II. 

Митрић Алекса II. 

Здравковић Маја  II. 

Карановић Филип I. 

Милојевић Вук I. 

Радуловић Данило I. 

Перчић Петар I. 

Лазић Немања I. 

Илић Сава I. 

 

Стефан Јовандарић 

 

Презиме и име ученика 

 

Разред 

Обрадовић Ана II. СМШ 

Мумовић Максим III. 

Рашић Теодора II. 

Стојковић Петар I. 

 

 

 

КЛАВИР 

Ана Барбароша 

Презиме и име ученика Разред 

Теодоровић Исидора I. СМШ  

Ал Абаћи Сара VI. 

Грујић Лука V. 

Каменица Теодора V. 

Драгић Ања IV. 

Јанус Елена IV. 

Ратковић Милица IV. 

Симић Јелена III. 

Станаревић Матеј II. 

Петровић Хелена I. 

Матић Јован I. 

Михајловић Јовица I. 

 

 

 

Јелена Божић 

Презиме и име ученика Разред 

Ђоинчевић Вања IV. СМШ 

Радосављевић Љиљана III. СМШ 

Котаранин Урош I. СМШ 

Живковић Ангелина I. СМШ 

Недељковић Тамара I. СМШ 

Спасић Василије VI. 

Симић Јана IV. 

Томић Ива IV. 

Неофитовић Нина III. 

Досић Ана II. 

Давидовић Софија II. 

Иванковић Милица I. 

Стојановић Марија I. 

Радосављевић Виолета I. 

Карамарковић Лана I. 
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Бранка Панић 

Презиме и име ученика Разред 

Делић Неда VI. 

Теодоровић Ана VI. 

Видаковић Теодора IV. 

Бакоч Миа IV. 

Гајић Емилија III. 

Спајић Лука III. 

Грујић Љубица II. 

Симић Михајло II. 

Танасијевић Катја II. 

Крсмановић Лена I. 

Марковић Милица I. 

Павловић Симона I. 

Бранковић Вук I. 

 

Милан Панић 

Презиме и име ученика Разред 

Божић Милан VI. 

Ђедовић Тамара VI. 

Ђорђевић Ненад VI. 

Наранчић Мина VI. 

Павловић Лука VI. 

Тиодоровић Невена VI. 

Лазаревић Анђела V. 

Лазић Жељана V. 

Николић Сања V. 

Поповић Сара IV. 

Тиодоровић Татјана IV. 

Вуковић Анастасија I. 

 

Ема Крајновић 

Презиме и име ученика Разред 

Батрићевић Илија IV. 

Јаношевић Фрида IV. 

Тински Артемон IV. 

Симић Лазар III. 

Михајловић Марко III. 

Пејић Бојана III. 

Василијевић Вук III. 

Рајковић Александар II. 

Матејић Лука I. 

Тонић Теодора I. 

 

Мирјана Балаћ 

Презиме и име ученика Разред 

Вармеђа Тамара III. 

Ковачевић Доротеја III. 

Ковачевић Андреа III. 

 

Милица Лазаревић 

Презиме и име ученика Разред 

Бајић Нађа VI. 

Спасојевић Лазар V. 

Петковић Дуња II. 

Радивојевић Ива II. 

Гајић Марија II. 

Ћућузовић Јована I. 

Миловановић Лена I. 

Чолић Сташа I. 

Милановић Теодора I. 

 

Катарина Станимировић 

Презиме и име ученика Разред 

Лунгу Марија II. СМШ 

Вукојичић Јована II. СМШ 

Црногорац Катарина II. СМШ 

Рашић Хелена V. 

Смиљанић Тара V. 

Симановић Наталија IV. 

Костић Милица III. 

Јовановић Димитрије III. 

Радовановић Лука III. 

Стевановић Филип II. 

Костић Урош II. 

Митровић Андреа II. 

Живојиновић Ксенија II. 

Ивковић Јован II. 

Начић Јана I. 

Радоњић Стефан I. 

Терзић Тања I. 

Милетић Александар I. 
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Вранић 

Презиме и име ученика Разред 

Маринковић Ђорђе I. 

Станић Теодора I. 

Поповић Нина I. 

Тинтор Александра I. 

Илић Маша I. 

Чаркић Василије I. 

Томашевић Нађа I. 

Томић Јелена I. 

Балабан Иван I. 

 

Јелена Дамјановић - Љиг 

Презиме и име ученика Разред 

Ђурђић  Давид VI. 

Ђорђевић  Јелена VI. 

Паприка Милица V. 

Вујичић  Ксенија IV. 

Ковачевић Милица II. 

Срећковић Дуња I. 

Јелић Анђелка I. 

 

 

 

САКСОФОН

 

Никола Марић 

Лазаревић Немања III. 

Гошњић Мина I. 
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СОЛО ПЕВАЊЕ 

 

Ана Радовановић 

Стевановић Сања IV. СМШ 

Дуканац Вера IV. СМШ 

Јанковић Сара III. СМШ 

Крајновић Ема II.  

Филиповић Соња II. 

Павлић Катарина I. 

Теодоровић Теодора I. 

Ђурић Анђела I. 

Рожа Дуња I. 

Јовановић Ана I. 

Мујушковић Вида I. 

Ал Абаећи Сара I. 

Дражић Катарина I. 

 

Вукашин Вујовић 

Мирић Теодора II. 

Милошевић Валентина II. 

Грбић Теодора II. 

Обрадовић Ана II. 

Црногорац Катарина II. 

Милетић Војислав II. 

Марковић Милица II. 

Стојановић Немања II. 

Вуковић Инес I. 

Станковић Матеја I. 

Милојковић Марија I. 

Гајевић Сања I. 

Рабљеновић Огњен I. 

Крунић Лена I. 

 

Соња Ајдер 

Лунгу Марија II. 

Перишић Ивона II. 

Вукојичић Јована II. 
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Јеремић Јована II. 

Јевтић Урош II. 

Јеремић Петар II. 

Некић Анастасија I. 

Јелић Зорана I. 

Пејић Андријана I. 

Спасојевић Димитрије I. 

 

Јелена Папић - Бг 

Перишић Исидора II. 

Миливојевић Стефан II. 

Матејић Ива II. 

Урошевић Тијана II. 

Милановић Ива II. 

Маљковић Стефан II. 

Маљковић Софија II. 

Крајновић Мина II. 

Попмихајлов Димитрије I. 

Равлић Милица I. 

 

 

 

 

ФЛАУТА 

  Ана Самарџић 

Презиме и име ученика Разред 

Степановић Анђела III. СМШ 

Степановић Кристина III. СМШ 

Марковић Милица II. СМШ 

Мирић Теодора VI. 

Бановић Марија VI. 

Ђашић Милица V. 

Самарџић Анђела V. 

Миловановић Балша III. 

Лукић Милица II. 

Кнежевић Јана II. 

Радисављевић Сара I. 

Ристивојевић Ивана I. 

 

 

 

Марија Томић 

Бошковић Сара VI. 

Ристић Антонина VI. 

Ранковић Анастасија V. 

Славковић Ђорђе V. 

Живковић Теодора III. 

Срећковић Игор III. 

Гајић Анђела II. 

Јовановић Јована II. 

Костадиновић Елена II. 

Лесендрић Александра II. 

Ордић Наталија II. 

Тешић Ивана II. 

Марковић Магдалена I. 

Маринковић Теодора I. 

Ђурђевић Магдалена I. 

Макић Софија I. 

Терзић Анђелија I. 

Лазаревић Ивана I. 
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ХАРМОНИКА 

Наташа Миладиновић 

Миливојевић Стефан III. СМШ 

Јевтић Урош II. СМШ 

Симић Никола VI. 

Влајић Стеван V. 

Лазаревић Стефан V.  

Милетић Ђорђе V. 

Ђукић Наталија IV. 

Пантелић Филип IV. 

Влајић Љубица III. 

Видаковић Растко III. 

Петровић Урош III. 

Јевтић Филип III. 

Стојановић Никола III. 

Станојчић Душан II. 

Поповић Лазар II. 

Патрић Миливоје II. 

Новаковић Петар I. 

Вујић Јована I. 

Блажић Урош I. 

Павловић Милош I. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Владимир Милошевић 

 

Презиме и име ученика 

 

Разред 

Кантар Алекса I. СМШ 

Петровић Ненад VI. 

Ђекић Матеја V. 

Трајковић Ненад V. 

Милиновић Ђорђе II. 

Ивковић Лука II. 

Ранковић Никола II. 

Рајковић Лука II. 

Павловић Милорад I. 

Милетић Александар I. 
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Марко Дражић 

 

Презиме и име ученика 

 

Разред 

Глигић Давид III. СМШ 

Живановић Урош VI. 

Пакић Александар VI. 

Илић Милош IV. 

Грујић Каја IV. 

Гајић Павле III. 

Спасојевић Лука III. 

Јеремић Павле II. 

Радуловић Тодор II. 

Михаиловић Немања II. 

Чанчаревић Уна II. 

Петковић Петар I. 

Радосављевић Алекса I. 

Нинић Милош I. 

Станчић Данило I. 

Броћиловић Угљеша I. 

Броћиловић Димитрије I. 

Ташић Павле I. 

Живак Растко I. 

Митровић Илија I. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Милан Госпавић 

 

Презиме и име ученика 

 

Разред 

Милиновић Лука V.  

Бошковић Марко V. 

Димитријевић Раденко V. 

Благојевић Лазар V. 

Јовичић Максим IV. 

Бркић Огњен IV. 

Лукић Андреј III. 

Станковић Предраг III. 

Мијаиловић Александар III. 

Смиљковић Лука II.  

Тешић Никола II. 

Миливојевић Зорана I. 

Митровић Илија I. 

Јовановић Лазар I. 

Бошковић Лазар I. 
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КЛАРИНЕТ

Миљан Миладиновић 

 

Презиме и име ученика 

 

Разред 

Андрић Ђорђе III. СМШ 

Ткачик Сергеј III. 

 

Никола Марић 

 

Презиме и име ученика 

 

Разред 

Станаревић Лука IV. 

Павловић Исидора IV. 

Стојановић Нађа IV. 

Павлић Григорије IV. 

Гошњић Ива IV. 

Милановић Сања III. 

Фабијан Јелена II. 

Благојевић Вук II. 

Ђорђевић Емилија II. 

Јовановић Лука II. 

Новаковић Ивана II. 

Стојановић Алекса II. 

Урошевић Петар I. 

 

Александар Шаровић 

 

Презиме и име ученика 

 

Разред 

Петровић Вељко IV.  

Ранковић Стефан IV. 

Црњански Алекса III. 

Лесендрић Матеја II. 

Ђорђевић Матеја II. 

Тиодоровић Андреа II. 

Маринковић Сара I. 

Маринковић Силви I. 

Марковић Немања I. 

Бабић Ања I.  

Радосављевић Богдан I. 

Радусиновић Огњан I. 

Поповић Јован I. 

Глушчевић Василије I. 

Витас Јакша I. 
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СПИСАК УЧЕНИКА СРЕДЊЕ ШКОЛЕ 

ШКОЛСКА 2018/2019. ГОДИНЕ 

Разред  Презиме и име  Класа  

 
 
 

I 

Живковић Ангелина Јелена Божић 

Јелић Зорана Ана Милошевић 

Кантар Алекса Владимир Милошевић 

Котаранин Урош Јелена Божић 

Максимовић Нада  Милица Крнета 

Недељковић Тамара Јелена Божић 

Пејић Андријана Дејана Ружановић 

Теодоровић Исидора  Ана Барбароша 

 
 

II 

Вукојчић Јована Катарина Станимировић 

Јевтић Урош Наташа Миладиновић 

Јеремић Јована Ана Милошевић 

Лунгу Марија Катарина Станимировић 

Марковић Милица Ана Самарџић 

Обрадовић Ана Стефан Јовандарић 

Перишић Ивона Јована Радојковић 

Црногорац Катарина Катарина Станимировић 

 
 

III 

Андрић Ђорђе Миљан Миладиновић 

Глигић Давид Марко Дражић 

Јелић Сава Александар Шаровић 

Кантар Ана Ана Марија Вучић 

Миливојевић Стефан Наташа Миладиновић 

Радосављевић Љиљана Јелена Божић 

Степановић Анђела Ана Самарџић 

Степановић Кристина Ана Самарџић 

 
IV 

Белаћевић Лука  Дејана Ружановић 

Вишњић Кристина Милица Крнета 

Дуканац Вера Ана Радовановић 

Ђоинчевић Вања Јелена Божић 

Кузмановић Никола Дејана Ружановић 

Недељковић Лука Дејана Ружановић 

Стевановић Сања Ана Радовановић 
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УСЛОВИ  СРЕДИНЕ У  КОЈОЈ  ШКОЛА  РАДИ 

 

           Школа својом делатношћу обухвата територију општине Лазаревац (која је 

хомогена по социјалном саставу становништва) територију општине Љиг, општине 

Стари град у Београду и општине Барајево. Културни живот у Лазаревцу је до сада 

углавном зависио од гостију,  а школа својим радом чини све да се културни и 

концертни живот Лазаревца и околине унапреди и развије. Школа је са ГО Лазаревац 

и Саветом за културу, којим председава директор Музичке школе остварила тесну 

сарадњу у свим планирањима и активностима културног живота града и остварила 

партнерски однос. Динамична сарадња остварена је са три Основне школе на 

територији града Лазаревца, Гимназијом и Техничком школом као и са школама са 

шире територије града Лазаревца. Захваљујући партнерству са Центром за културу, 

Mодерном галеријом и библиотеком „Димитрије Туцовић„ у Лазаревцу, школа је у 

могућности да за потребе концертних активности користи капацитете поменутих 

установа. Већи део активности школе медијски је пропраћен од стране локалних 

телевизија (ТВ Гем, ТВ Коперникус, TВ Пруга и радио Kiss), које значајно доприносе 

промоцији рада школе. 
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РУКОВОДЕЋА СТРУКТУРА 
0рганизациона шема руковођења школом 

Школски одбор 

↓ 

Директор 

Помоћници директора 

Руководиоци стручних већа  

↓ 

Стручни органи 

Педагошки колегијум 

Наставничко веће 

Одељенско веће 

Стручна већа 

Одељенске старешине 

 

ШКОЛСКИ ОДБOР чини 9 чланова: 

- Наташа Миладиновић, председник 
- Ковачевић Мирко, члан 
- Крсмановић Анкица, члан 
- Маченовски Жељко, члан 
- Спасић Миле, члан 
- Васиљевић Верица, члан 
- Вишњић Кристина, члан 
- Мумовић Гордана, члан 
- Милошевић Владимир, члан 

Школски одбор ће радити у складу са прописима и састанци ће бити заказивани 

према текућим проблемима. 

ПРАЋЕЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРОГРАМА РАДА  

Ове школске године праћење реализације програма рада обављаће директор школе 

са Школским одбором у свим областима рада школе. 

Директор 
 

 
Александар Станковић 
Помоћници директора 
 
Биљана Илић 
Слађана Белошевић 
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Стручни органи МШ „Марко Тајчевић" су: 

- Наставничко веће 

Чине сви наставници и сарадници 

запослени у установи. 

- Стручна већа за област предмета 

- Стручни актив за развојно 

планирање 

- Стручни актив за развој школског 

програма и  

- Педагошки колегијум 

-Одељенска већа 

 

Стручни органи школе се старају: 

- о осигурању и унапређивању квалитета образовно-васпитног рада школе, 

- прате остваривање програма образовања и васпитања, 

- прате и утврђују резултате рада ученика, 

- предузимају мере за јединствен рад и усклађен рад са ученицима у процесу 

образовања и васпитања и 

- решавају друга стручна питања образовно-васпитног рада 
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СТРУЧНО ВЕЋЕ ЗА ОБЛАСТ ПРЕДМЕТА 

Стручно веће за област предмета чине наставници који изводе наставу из истог или 

групе сродних предмета: 

 

 

к
л

ав
и

р •Стручно веће 
наставника 
клавира 
•Планира и стара 
се о 
остваривању 
задатака који 
произилазе из 
плана и 
програма рада 
клавирског 
одсека.  Чине га 
сви наставници 
клавира, 

•Већем руководи 
наставник: 
Jelena Божић ,

гу
д

ач
к

и
 и

н
ст

р
у

м
ен

т
и •Стручно веће 

наставника 
виолиниста

•, Чине га сви 
наставници 
виолине

•Планира и стара 
се о остваривању 
задатака који 
произилазе из 
плана и програма 
рада гудачког 
одсека

•Већем руководи 
наставник: 
Дејана
Ружановић,

ха
р

м
о

н
и

к
а •Стручно веће 

наставника 
хармонике:

•Планира и стара 
се о остваривању 
задатака који 
произилазе из 
плана и програма 
рада одсека за 
хармонику

•Чине га сви 
наставници 
хармонике

•Већем руководи 
наставник: 
Наташа 
Миладиновић

д
у

в
ач

к
и

 и
н

ст
р

у
м

ен
т

и •Стручно веће 
наставника 
дувачких 
предмета, 

•Чине га сви 
наставници а 
већем руководи 
наставник: Ана 
Самарџић

•Планира и стара 
се о остваривању 
задатака који 
произилазе из 
плана и програма 
рада дувачког 
одсека

со
л

о
 п

ев
ањ

е

•. 

•с

•Стручно веће 
наставника соло 
певања:

•Чине га сви 
наставници соло 
певања.

• Већем руководи 
наставник: Ана 
Радовановић

•Стручно веће 
наставника соло 
певача планира и 
стара се о 
остваривању 
задатака који 
произилазе из 
плана и програма 
рада одсека за соло 
певање

со
л

ф
еђ

о
 и

 т
ео

р
и

ја •Стручно веће 
наставника 
солфеђа и 
теорије, чине га 
наставници 
солфеђа и 
теорије музике, а 
већем руководи 
наставник: 
Гордана 
Мумовић

•Планира и стара 
се о остваривању 
задатака који 
произилазе из 
плана и програма 
рада одсека за 
солфеђо и 
теорију  
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Такође, сва Стручна већа прате реализацију планираних јавних и интерних часова. Прате 

остваривање ван наставних активности.  

Стручна већа су током школске 2018/2019.године одржавала седнице по потреби, најмање 

једном месечно и обавезно на крају сваког класификационог периода.  

Стручна већа раде у седницама и заседају једном месечно.  

 

 

Стручно веће 
наставника групног 

музицирања

• чине га наставници 
камерне музике, 
хора и оркестра, 

• већем руководи 
наставник: Јелена 
Дамјановић

Стручно веће за 
област теоријских 

предмета

• чине га наставници 
свих теоријских 
предмета који се 
изучавају у омш и 
смш као и 
наставници 
историје музике, 
музичких облика, 
хармоније и 
контрапукта

• већем руководи 
наставник: Милица 
Лазаревић

Стручно веће за 
упоредни клавир

• чине га наставници 
који предају 
упоредни клавир,

• већем руководи 
наставник: Тања 
Јовићевић

Стручно веће за област друштвених наука

•чине га наставници српског језика и књижевности, страних језика, историја, 
филозофија, социјологија, психологија, 

• већем руководи наставник: Биљана Илић 

Стручно веће за област природних наука

•чине га наставници математике, информатике, биологије, физике и физичког 
васпитања, 

•већем руководи наставник: Ксенија Живковић 
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Стручно веће: 

- припрема основе Годишњег плана рада, утврђује распоред остваривања наставних 

целина и наставних јединица и врши усаглашавање остваривања наставних 

садржаја, 

- утврђује облике, методе и средства коришћења адекватне школске опреме и 

наставних средстава, 

- усклађује индивидуалне планове рада наставника, 

- предлаже примену нових метода и начина интерпретације наставних садржаја, 

- прати остваривање програма и даје предлоге за њихово иновирање, измену и 

допуну, 

- прати уџбеничку и другу литературу и даје предлог Наставничком већу за 

коришћење исте, 

- обавља и друге послове које му Законом, подзаконским актима и одлуком 

директора школе буду стављене у надлежност. 

 За рад стручног већа и спровођење одлука и задатака одговоран је руководилац 

већа. О раду већа руводилац води  записник и доставља га директору школе, односно 

Наставничком већу на увид приликом припрема за Годишњи програм рада и 

приликом разматрања резултата рада. 
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ПЕДАГОШКИ КОЛЕГИЈУМ 

Педагошки колегијум чине председници стручних већа и стручних актива, 

координатори стручних тимова и стручни сарадници. 

Педагошки колегијум: 

- се стара о осигурању развојног плана школе, 

- организује педагошко-инструктивни увид и надзор и предузима мере 

за унапређивање и усавршавање рада наставника, 

- планира стручно усавршавање запослених. 

Педагошким колегијумом  председава и руководи директор школе. 

Педагошки колегијум чине председници стручних већа: 

1. Јелена Божић, клавир, Тим за самовредновање 
2. Дејана Ружановић, виолина 
3. Наташа Миладиновић, хармоника 
4. Ана Самарџић, дувачки одсек 
5. Ана Радовановић, соло певање 
6. Тања Јовићевић, упоредни клавир 
7. Јелена Дамјановић, групно музицирање 
8. Милица Лазаревић, теоријски предмети,  
9. Биљана Илић, Стручно веће за област друштвених наука 
10. Ксенија Живковић, Стручно веће за област природних наука, Тим за праћење 

реализације и развој школског програма 
11. Магдалена Перишић, педагог, Тим за стручно усавршавање 
12. Владимир Милошевић, Тим за реализацију пријемних и завршних испита 
13. Гордана Мумовић, солфеђо, Тим за стандардизацију ученичких постигнућа 
14. Вукашин Вујовић, Тим за школско развојно планирање 

 

Поред осталих послова Педагошки колегијум разматра питања и даје мишљење у 

вези са следећим пословима директора: 

1. Планира и организује остваривање програма образовања и васпитања и свих 
активности установе 

2. Одговоран је за обезбеђивање квалитета, самовредновање, стварање услова за 
спровођење спољашњег вредновања, остваривање стандарда постигнућа и 
унапређивање квалитета образовно-васпитног рада 

3. Одговоран је за остваривање развојног плана установе 
4. Сарађује са једницама локалне самоуправе, организацијама и удружењима 
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5. Организује и врши инструктивно педагошки увид и прати квалитет образовно 
васпитног рада и педагошке праксе и предузима мере за унапређивање и 
усавршавање рада наставника и стручних сарадника 

 

ОДЕЉЕНСКО ВЕЋЕ 

Одељенска већа, као стручни орган Школе, сачињавају наставници и сарадници у 

настави који реализују образовно-васпитни рад у одређеном одељењу и тимски рад 

на праћењу и проучавању појединих питања везаних за програмске проблеме, 

проблеме развоја личности ученика, ефикасности ијединственостиодељења као 

колектива. 

ГЛОБАЛНИ ПРОГРАМ РАДА: 

- непосредно организује и остварује образовно-васпитни рад у одељењу  
- разматра резултате рада наставника  
- остварује увид у резултате рада и владања ученика, анализира резултате које 

ученици постигну на крају тромесечја, полугодишта и на крају школске 
године  

- предузима мере за усклађивање рада ученика у процесу образовања и 
васпитања у одељењу  

- утврђује на предлог предметног наставника, оцену из предмета, на основу 
укупних резултата рада  а  оцену из владања на основу понашања ученика  

- похваљује и награђује ученике  
- изриче васпитно-дисциплинске мере из своје надлежности  
- предлаже Наставничком већу план усавршавања наставника, програм 

екскурзија, такмичења и сл.  
- разматра предлог плана екскурзија у складу са Упуством Министарства  

посвете  
- врши избор ученика за такмичења, на предлог предметног наставника  
- врши избор ученика за које треба организовати допунски и додатни рад,  на 

предлог предметно наставника  
- обавља др. послове  који су му у складу са Законом, Општим актом и одлуком 

директора школе, стављени у надлежност   
 

Одељенско веће ради у седницама које сазива и њима руководи одељенски 

старешина. Одељенско веће може да одлучује ако седници присуствује већина 

чланова већа. Одлуке одељенског већа се доносе већином гласова укупног броја 

чланова.  

Ако седници присуствује мање од половине чланова одељенског већа, седница се 

одлаже и заказује нова најкасније у року од 3 дана.  



55 
 

О раду одељенског већа води се записник. Записник води одељенски старешина. У 

записник се уносе одлуке и закључци као и резултати гласања односно издвојена 

мишљења,  ако то захтева чланови овог већа. 

Одељенско веће за свој рад одговара Наставничком већу и директору школе. 

Осим стручних већа у школи се сваке године конституише и ученички парламент , 

чији представници учествују на седницама Школског одбора у складу са Законом. 

 

СТРУЧНИ АКТИВИ И СТРУЧНИ ТИМОВИ 

На предлог директора школе Александра Станковића, у сарадњи са педагогом школе 

Магдаленом Перишић, у школској 2018/2019. години, у Музичкој школи ,,Марко 

Тајчевић“ у Лазаревцу, раде стручни активи и седам стручних тимова.  

 

 

СТРУЧНИ АКТИВ ЗА РАЗВОЈ ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА 

 

Стручни актив за развој школског програма чине представници наставника које 

именује Наставничко веће на период од 4 године. Седнице стручног актива се 

одржавају у складу са планом рада Стручног актива за развој школског програма, 

који је саставни део Годишњег плана рада школе.  

Стручни актив за развој школског програма: 

- обезбеђује квалитет и унапређује квалитет образовно-васпитног рада школе  

- прати остваривање програма образовања и васпитања 

- стара се о остваривању циљева и стандарда постигнућа 

- вреднује резултате рада наставника и стручног сарадника 

- прати и утврђује постигнућа ученика 

- учествује у изради школског програма 

- учествује у унапређењу школског програма руководећи се резултатима процеса 

(само)евалуације и процене властите образовне праксе 

- утврђује посебне програме, садржаје и активности којима школа пружа могућности 

да ученици додатно унапреде своје знање, задовоље интересовања и потребе 

- прати потребе и могућности локалне заједнице као и конкретне услове рада итд. 

 

Чланови актива: 

• Мирјана Куга, наставница солфеђа 

• Биљана Илић, наставница српског језика 

• Магдалена Перишић, педагог школе 
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• Александар Станковић, директор школе 

• Ксенија Живковић, наставница хемије, председник актива 

 

 

СТРУЧНИ AKТИВ ЗА ШКОЛСКО РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ 

 

Школско развојно планирање је континуиран процес заснован на истраживању и 

препознавању аутентичних потреба школе и проналажењу начина да се те потребе 

задовоље. Музичка школа "Марко Тајчевић" у Лазаревцу формирала је Стручни актив 

за развој школског програма. Први Школски развојни план донет је за период 2015-

2018. године. 

Развојни план школе представља радни документ који ће се примењивати у школи у 

наредном петогодишњем периоду. Он се заснива на анализи тренутног стања у коме 

се школа налази, процењујући како ће текући трендови, као и фактори који ће 

деловати у будућности, утицати на школу. На основу праћења и анализе претходних 

планова, резултата самовредновања и анализе снага и слабости наше школе, настао 

је Школски развојни план за период од 2018-2022.године. Он је донет на основу 

темељног и свестраног сагледавања развојних потреба школе и на основу резултата 

самовредновања рада школе. 

 

Чланови актива: 

• Јелена Папић Чамџић, наставница соло певања 

• Вукашин Вујовић, наставник соло певања 

• Мирко Ковачевић, представник јединице локалне самоуправе, 

• Александар Станковић, директор школе 

• Магдалена Перишић, педагог школе 

• Стефан Миливојевић, представник ученичког парламента 

• Гордана Јеремић, члан Савета родитеља                                                                                                                          

• Гордана Мумовић наставница солфеђа, председник актива 

 

ТИМ ЗА СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ НАСТАВНИКА И СТРУЧНИХ САРАДНИКА 

 

Професионални развој је сложен процес који подразумева стално развијање 

компетенција наставника и стручних сарадника у циљу квалитетнијег обављања 

посла и развоја и унапређивања процеса учења ученика односно нивоа њихових 

постигнућа. Из поменутог разлога, тим школе, бави се одабиром области стручног 

усавршавања наставника и стручног сарадника, избором одговарајућих семинара тј. 

програма обуке у установи и ван ње. 
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Чланови тима: 

• Ана Самарџић, наставница флауте 

• Милица Крнета, наставница виолине 

• Марко Дражић, наставник хармонике 

• Ана Радовановић, наставница соло певања 

• Александар Станковић, директор школе 

• Александар Чанчаревић, секретар школе 

• Магдалена Перишић, педагог школе, руководилац тима 

 

 

ТИМ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРИЈЕМНИХ И ЗАВРШНИХ ИСПИТА 

 

Тим за планирање и реализацију пријемних испита се бави планирањем, припремом 

и реализацијом пријемног испита за проверу музичких способности за упис у 

основну музичку и средњу музичку школу и планирањем, припремом и 

реализацијом завршног односно матурског испита на крају основног музичког 

образовања.  

 

Чланови тима: 

• Јелена Божић, наставница клавира 

• Бранка Панић, наставница клавира 

• Ана Барбароша, наставница клавира 

• Ана Милошевић, наставница виолине 

• Магдалена Перишић, педагог школе 

• Александар Станковић, директор школе 

• Владимир Милошевић, наставник хармонике, руководилац тима 

 

 

ТИМ ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ 

 

Полазећи од дефиниције самовредновања према којој је (само)вредновање саставни 

део наставног процеса, обухвата проучавање (праћење и анализу) наставе и служи 

сагледавању и разумевању процеса и резултата наставе, стручни тим наше школе је 

дефинисао следеће циљеве и задатке:  

- Одабир области за самовредновање образовно-васпитног рада 

- Израду инструмената за самовредновање образовно-васпитног рада 

- Реализацију процеса самовредновања (формативна и сумативна евалуација и 

самоевалуација) 

- Писање извештаја о резултатима самовредновања образовно-васпитног рада 
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- Израда плана за унапређивање квалитета рада школе 

 

Чланови тима: 

• Наташа Миладиновић, наставница хармонике 

• Милица Крнета, наставница виолине 

• Мирјана Куга, наставница солфеђа 

• Биљана Илић, наставница српског језика 

• Магдалена Перишић, педагог школе 

• Александар Станковић, директор школе 

• Стефан Миливојевић, представник ученичког парламента 

• представник Савета родитеља                                                                                                                                          

• Јелена Божић, наставница клавира, руководилац тима 

 

 

ТИМ ЗА СТАНДАРДИЗАЦИЈУ УЧЕНИЧКИХ ПОСТИГНУЋА 

 

Анализом и разматрањем критеријума за дефинисање стандaрда за вредновање 

постигнућа ученика, стручни тим је дефинисао стандарде постигнућа за већину 

музичких предмета. Планирано је да се у наредном периоду дефинишу и преостали 

стандарди и нивои постигнућа ученика. 

Анализом критеријума за поделу стандарда по нивоима дефинисани су садржаји за 

сваки од три нивоа стадарда (основни, средњи и напредни ниво). На основном нивоу 

очекује се да ученик познаје основну музичку писменост, на средњем нивоу очекује 

се да ученик изводи композицију уз помоћ и подршку наставника и на напредном 

нивоу подразумева се да ученик самостално изводи композицију.  

 

Чланови тима: 

• Ана Барбароша, наставница клавира 

• Никола Марић, наставник кларинета 

• Мирјана Куга, наставница солфеђа 

• Дејана Ружановић, наставница виолине 

• Јелена Папић Чамџић, наставница соло певања 

• Тања Јовићевић, наставница солфеђа, хора и упоредног клавира 

• Наташа Миладиновић, наставница хармонике 

• Милица Лазаревић, наставница клавира, контрапункта, историје музике и 

националне историје музике 

• Алекса Тарабановић, наставник гитаре 

• Магдалена Перишић, педагог школе 

• Александар Станковић, директор школе 

• Гордана Мумовић, наставница солфеђа, руководилац тима 
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ТИМ ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И ЗАНЕМАРИВАЊА 

 

У складу са ПРАВИЛНИКОМ О ПРОТОКОЛУ ПОСТУПАЊА У УСТАНОВИ У ОДГОВОРУ 

НА НАСИЉЕ, ЗЛОСТАВЉАЊЕ И ЗАНЕМАРИВАЊЕ „Службени гласник РС”, брoj 72/09, 

стручни тим наше школе се бави информисањем наставника, ученика и родитеља о 

различитим облицима и нивоима насиља, злостављања и заменаривања 

деце/ученика, са посебним освртом на вршњачко насиље, како би се превентивно 

деловало да до насилног понашања не дође и како би се, евентуално, насилно 

понашање, благовремено уочило и спречило. 

 

Чланови тима: 

• Гордана Мумовић, наставница солфеђа 

• Владимир Милошевић, наставник хармонике 

• Слађана Белошевић, наставница руског језика 

• Александар Станковић, директор школе 

• Магдалена Перишић, педагог школе, руководилац тима 

 

 

ТИМ ЗА ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА И РАЗВОЈ УСТАНОВЕ 

 

Од школске 2018/2019. године у нашој школи ради и Тим за обезбеђивање 

квалитета и развој установе. Tим се бави обезбеђивањем у унапређивањем 

квалитета образовно-васпитног рада школе, прати реализацију програма школе, 

брине о остваривању циљева и стандарда постигнућа, о развоју компетенција, 

вреднује резултате рада наставника и стручног сарадника, и прати и унапрећује 

резултате рада односно учења ученика. 

Чланови тима: 

• Јелена Божић, наставница клавира 

• Гордана Мумовић,наставница солфеђа 

• Магдалена Перишић, педагог школе 

• Александар Станковић, директор школе 

• представник јединице локалне самоуправе 

• Александар Чанчаревић, секретар школе 

• Стефан Миливојевић, представник ученичког парламента 

• Представник Савета родитеља 

• Дејана Ружановић, наставница виолине, руководилац тима 
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ТИМ ЗА ПРОЈЕКТЕ 

 

Од школске 2018/2019. године у нашој школи ради и Тим за пројекте. Тим се бави 

унапређивањем квалитета процеса образовања и васпитања, кроз реализацију 

пројеката. Циљ рада тима је подизање квалитета рада школе, обезбеђивање 

потребних наставних средстава и бољих услова за рад. 

Задаци тима су следећи: израда пројеката и праћење њихове реализације, 

учествовање у реализацији пројаката (по потреби), праћење конкурса за пројекте и 

вођење евиденције о раду тима. 

 

Чланови тима: 

• Aна Самарџић, наставница флауте 

• Гордана Мумовић, наставница солфеђа 

• Магдалена Перишић, педагог школе 

• Александар Станковић, директор школе 

• Лидија Марић Јовановић, библиотекарка школе 

• Слађана Белошевић, наставница руског језика, руководилац тима 

 

САВЕТОДАВНА 

САВЕТ РОДИТЕЉА 

1. Саша Влајић 

2. Стојковић Вера 

3. Перишић Иванка 

4. Рашић Драгиша 

5. Давидовић Слободанка 

6. Кнежевић Вишњић Ивана 

7. Тиодоровић Горан 

8. Зарић Татјана 

9. Стевановић Видоје 

10. Мирковић Виолета 

11. Јеремић Гордана 

12. Глигић Славица 

13. Белаћевић Славица 

УЧЕНИЧКИ ПАРЛАМЕНТ 

У складу са чланом 88. Закона о основама система образовања и васпитања и чланом 

83. Статута Музичке школе  „Марко Тајчевић“ у Лазаревцу конституисан је ученички 

парламент.  Парламент чине председник и  40 ученика чланова парламента.
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ОДЕЉЕНСКЕ СТАРЕШИНЕ СРЕДЊЕ ШКОЛЕ 

I разред II разред III разред IV разред 

Гордана Мумовић Биљана Илић Биљана Шијаковић Јелена Дамјановић 

 

 

 Педагог: 

Магдалена Перишић 

Библиотекари: 

Лидија Марић Јовановић 

Љиљана Стаменић  

Биљана Шијаковић 

Председник

•Стефан Миливојевић III p.

СМШ и ОМШ

чланови

•Лука Белаћевић  IV р. СМШ
•Кристина Вишњић IV р. 

СМШ
•Вања Ђоинчевић IV р. СМШ
•Никола Кузмановић IV р. 

СМШ
•Ђорђе Андрић III р. СМШ
•Љиљана  Радосављевић III

р. СМШ
•Ивона Перишић II р. СМШ
•Марија Лунгу II р. СМШ
•Јована Вукојчић II р. СМШ
•Катарина Црногорац II р. 

СМШ
•Андријана Пејић I р. СМШ
•Тамара Недељковић I р. 

СМШ
•Алекса Кантар I р. СМШ
•Зорана Јелић Iр. СМШ
•Александар Пакић VI р.
•Урош Живановић  VI р.
•Ненад Петровић VI р.
•Лука Станаревић IV р.

ОМШ

чланови

•Инес Вуковић (соло 
певање) I р.

•Николија Жарковић (соло 
певање) I р.

•Соња Филиповић (соло 
певање) Iр.

•Војислав Милић (соло 
певање) II р.

•Ива Матејић (соло певање) 
II р.

•Сара Ал Абаeћи VI р.
•Бобан ВасићVI р.
•Василије Спасић VI р.
•Теодора Милић VI р.
•Нађа Бојић VI р.
•Стеван Влајић Vр.
•Милица Ђошић Vр.
•Лазар Спасојевић Vр.
•Софија Карановић Vр.
•Исидора Јанус Vр.
•Хелена Рашић Vр.
•Тара Смиљанић Vр.
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Задужена за летопис школе:  

Слађана Белошевић 

Задужена за сајт школе: 

Ана Самарџић   

Записничар Наставничког већа: 

Катарина Видаковић  

Записничар Педагошког колегијума: 

Магдалена Перишић, педагог школе 
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АКТИВНОСТИ УЧЕНИКА И НАСТАВНИКА 

МШ „МАРКО ТАЈЧЕВИЋ“ 
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СЕПТЕМБАР 

 

НАШИ УЧЕНИЦИ НАСТУПИЛИ НА МАНИФЕСТАЦИЈИ                                                     

ДАН ПЧЕЛАРСТВА –  КОЛУБАРА 2018. 

Oве године 2. септембра на 20. манифестацији Дан пчеларства учествовали су и ученици 

наше школе: Љиљана Радосављевић,  Давид Глигић и Лука Белаћевић. Дивно одсвираним 

мелодијама „Македонско девојче“, „Пукни зоро“ и „Уснила је дубок санак“ улепшали су 

програм ове већ традиционалне манифестације. 
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НАСТУП АНСАМБЛА „МЕЛОДИЈА" НА                                                                                 

30. МЕЂУНАРОДНОМ ФЕСТИВАЛУ ХУМОРА ЗА ДЕЦУ 

У препуној сали Библиотеке „Димитрије Туцовић” у Лазаревцу, наступом ансамбла 

„Мелодија” отворен је јубиларни 30. међународни фестивал  хумора за децу који обухвата 

више различитих садржаја претежно намењених млађем узрасту. Захваљујемо се 

директорки Библиотеке „Димитрије Туцовић” госпођи Јасмини Иванковић што је са 

ученицима наше школе поделила овај изузетан тренутак.   
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НАСТУП АНСАМБЛА „МЕЛОДИЈА"                                                                               

ПОВОДОМ ДАНА ОСЛОБОЂЕЊА ЛАЗАРЕВЦА 

На платоу испред општине Лазаревац 19. септембра наступио је ансамбл „Мелодија“ у 

оквиру уметничког програма поводом Дана ослобођења града Лазаревца од фашистичке 

окупације. Изведене су пригодне музичке тачке које су оставиле посебан утисак у оквиру 

разноврстног и богатог програма.   
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НАСТУП АНСАМБЛА „МЕЛОДИЈА" НА                                                                 

ФЕСТИВАЛУ ЛИТЕРАРНОГ СТВАРАЛАШТВА „ФЕЛИС” 

Ансамбл „Мелодија”, МШ „Марко Тајчевић”  учествовао је у уметничком програму Фестивала 

литерарног стваралаштва „ФЕЛИС" који је одржан у сали парохијског дома Црквене општине 

Лазаревац. Ансамбл којим је руководила проф. Невена Ракић је у паузама доделе награда 

литерарним ствараоцима  извео пригодан програм.     
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УЧЕНИЦИ НА НАШЕ ШКОЛЕ НА                                                                                

СПОРТСКОЈ МАНИФЕСТАЦИЈИ „ШЕТАЈМО ЗА ЗДРАВЉЕ" 

Ученици наше школе су и ове године узели учешће на спортској манифестацији „Шетајмо за 

здравље" коју традиционално организује планинарско друштво „Вис". По речима 

професорке физичког васпитања Милице Ненадић, која сваке године будно прати наше 

ученике на свим спортским дешавањима, ученици наше школе су својим понашањем и 

испољеним спортским духом достојно репрезентовали нашу школу. Стазу од 16 километара 

препешачио је део ученика, а део најупорнијих и најистрајнијих ученика је препешачио стазу 

од 28 километара. На пролеће, ученике наше школе очекује изазов да пређу најдужу стазу. 

До тада, спортски поздрав!   
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УЧЕНИЦИ НАШЕ ШКОЛЕ УЧЕСТВОВАЛИ НА                                                      

ШКОЛСКОМ ТАКМИЧЕЊУ У ФУТСАЛУ 

Ученици наше школе, у мушкој и женској екипи, учествовали су на школском такмичењу у 

футсалу које је одржано 21. септембра у СЦ Колубара Лазаревац. На турниру су поред екипа 

наше школе, учествовале екипе Гимназије и Техничке школе „Колубара” Лазаревац. Турнир 

је поред одличне игре красило другарство и одлична организација.  
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ОБЕЛЕЖЕН  ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 

Савет Европе и Европска Унија прогласиле су 2001. годину  за Европску годину језика.  

Многобројне активности Европске године језика славиле су језичку разноликост и 

промовисале учење језика,  успешно укључивши милионе људи из 45 држава учесница. 

Захваљујући првобитном успеху Године језика Савет Европе је установио 26. септембар као 

Европски дан језика. Општи циљеви Европског дана језика су: 

1. Информисање јавности о значају учења и проширивања палете језика у циљу 

повећавања степена  вишејезичности и међукултуролошког разумевања; 

2. Промовисање језичког и културолошког богаства Европе које мора бити очувано и 

развијано; 

3.  Подржавање целоживотног учења језика, како у оквиру школа, тако и ван њих, било 

за потребе школе, посла, мобилности или из задовољства и за размену искустава. 

Први пут ове године Европски дан 

језика обележен је и у нашој школи. У 

холу школе  урађен је пано са темом 

Речник врлина. На пет различитих 

језика исписане су речи: благост, 

доброта , креативност,  мудрост, 

упорност,  храброст и човекокљубље. 

Пано красе и цитати из истоимене 

књиге аутора Весне Белчевић, као и 

заставе многих  земаља и поздрави на 

разним језицима. Одржан је и Јавни час 

у коме су учествовали ученици СМШ. 

Тема часа је била Успаванке. Изабрана 

је баш та тема јер је то прва мелодија 

са којом се сусрећемо као деца. Са 

својим професоркама страних језика 

ученици су спремили, отпевали и 

одсвирали  по једну успаванку на 

српском, руском, француском и 

енглеском језику. Интересантно је да 

успаванке из различитих делова света 

имају скоро увек исти ритам. Пре тога 

ученици су упознати са циљевима и 

значајем обележавања Европског дана 

језика, а професорка српског језика 

Биљана Илић одржала је кратко 

предавање о успаванкама које су део 

народне и ауторске књижевности. 

Јавни час су припремиле и одржале 

професорка француског језика 

Љиљана Стаменић  и професорка 

руског језика Слађана Белошевић. Часу 

су присуствовале колеге  и педагог као 

и ученици ОМШ и СМШ . Од стране 

свих присутних час је оцењен као 

веома успешан и инспиративан. 
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ОКТОБАР 

09. 10. 2018. Излет у Београд   

Сусрет са Лејди Магбет, илузорни прикази и шетња по предивном сунчаном 

дану 

Октобарски излет у Београд имао је првенствено за циљ одлазак ученика наше школе на 

представу „Lady Macbeth" у Центру за културу „Влада Дивљан” коју је извела трупа American 

drama group Europe. Представа је била на енглеском језику, а групу средњошколаца 

предводила је професорка енглеског Рада Стојановић. 

После едукативног дела излета, следила је забава. Музеј илузија, који је релативно скоро 

отворен у Београду, био је следеће место које су наши ученици посетили. 

Након музеја група се прошетала најпознатијим београдским шеталиштем, Кнез 

Михаиловом улицом све до Калемегдана. 

Девети октобар ће бити запамћен као дан испуњен како квалитетним и едукативним 

садржајем тако и забавом и осмесима наших ученика који су се пуни утисака на крају дана 

вратили у Лазаревац.  
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ПРОСЛАВИЛИ СМО ШКОЛСКУ СЛАВУ СВЕТИ РОМАН МЕЛОД 

Свети Роман Мелод (Слаткопојац) је светитељ из 6. века. Био је родом из Емеса, града у 

Сирији. Служио је као црквењак најпре у Бејруту, а потом у Цариграду при Саборној цркви. 

Био је неписмен и невешт појању, због чега су га исмевали многи учени клирици. Свети 

Роман се плачевно молио Пресветој Богородици и она му се јави на сну, пружи му неки 

свитак хартије (звани кондак) и рече му да прогута. Сутрадан на Божић, Св. Роман изађе на 

амвон и ангелским гласом испева кондак „Дјева днес”. Сви беху одушевљени како садржајем 

песме тако и гласом појца. Примивши од Богородице песнички дар, Роман испева преко 

хиљаду кондака. Као ђакон велике цркве упокојио се 510. године у Цариграду и преселио се у 

Царство Небеско   међу ангелске хорове.                                   

 

Ове године бројним активностима обележена је наша школска слава. 

У среду 10. 10. 2018.  у библиотеци школе била је пројекција филма Ивана Јовића 

„Исцељење". То је филмска прича која прати тиховање православног монаха, Србина из 

Босне. Ово је филм о помирењу и опраштању,  о великом питању које остаје након свих 

ратова - Како опростити свом непријатељу. „Исцељење" испуњава свој високо постављени 

духовни и етички циљ, а редитељ настоји да уметношћу порази зло. Ово дебитанстко 

остварење редитеља Ивана Јовића је прича о драми након драме и о рату који у људима 

бесни након рата. Филм је приказан на свим континентима са запаженим успехом. Исцељење 

разуме свако јер је то филм који мења живот јер се бави проблемом опраштања као условом 

за живот у љубави и победом над смрћу и бесмислом. 
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Ауторско вече Ивана Јовића, редитеља и писца, одржано је у четвртак 11. октобра 2018. у 

библиотеци СМШ ,,Марко Тајчевић". У атмосфери отвореног дијалога и дружења са 

ученицима наше школе, овај прослављени редитељ је представио део свог литерарног 

стваралаштва, педагошког и хуманитарног рада, као и православну димензију филма 

„Исцељење". Иван Јовић је говорио о духовности коју је пронашао у православљу, као и о 

односу хришћанства и филма. Како филмом и уметношћу можемо да изразимо доживљај 

света или искуство које бисмо могли назвати хришћанским у настојању и послушању да 

изразимо своју веру. На питања ученика о границама љубави и могућности опроштаја 

непријатељу аутор филма је одговарао отворено са намером да код присутних иницира 

њихово сопствено исцељење. „Људи су жедни смисла", напомиње Јовић," кроз целу историју 

човечанства. Данас, у ово доба симулација у коме живимо некакву замену живота, замену 

коју омогућују медији и технологија, можда више него икада". Не скривајући искрено 

одушевљење редитељем Иваном Јовићем, ученици су поред искреног дивљења пројекцијом 

филма изразили наду о што скоријем виђењу и дружењу са поруком : „Филм „Исцељење”, је 

засигурно филм који мења живот." 
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У петак 12.10. 2018. у Модерној галерији одржан је Јавни час поводом 

школске славе ( концерт ученика наше школе).  
 

Наступили су следећи ученици:  

1. Софија Давидовић, 2. разред клавир 7 (Лемоан, Етида бр. 10) 

2. Ана Досић, 2. разред клавир (Кригер, Аданте) 

3. дуо Ксенија Стојковић, 3. разред виолина, и Ива Томић, 4. разред клавир (Багиров, Романса) 

4. Милица Ратковић, 4.разред клавир (Џилок, Дијанина фонтана) 

5. дуо хармоника Симић Никола, 6. разред, и  Кантар Алекса, 1. разред СМШ (Бах, Корал - Тебе 

зовем, Господе Исусе Христе) 

6. Никола Симић, 6. разред хармоника (Довлаж, Токата) 

7. Исидора Теодоровић, 1. разред СМШ клавир (Дебиси, Арабеска) 

8. Андријана Пејић, 1.разред СМШ виолина (Верачини, Ларго) 
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У недељу прослава је почела одласком у храм Св. Великомученика  Димитрија на Литургију  . 

Присутни су били дирнути надахнутим говором оца Владимира Стојковића који се том 

приликом захвалио нашој  школи што даје добар пример прославе школске славе. Неки од 

присутних ђака и професора су се причестили, а сви присутни су на крају учествовали у 

резању славског колача. Верни народ је са видним одушевљењем отпратио појање хора ОМШ 

и СМШ под руководством професорке Тање Јовићевић који је са галерије у току Причастена 

на Литургији отпевао „Маријо славна” и „Хвалите имја Господње”. 
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КОНЦЕРТ поводом обележавања славе школе у Центру за културу у Лазаревцу започео је 

презентацијом о раду и резултатима рада наше школе у протеклој школској години. Након 

тога су уследили музички и литерарни садржаји. На опште задовољство свих присутних у 

сали Центра за културу, ученици наше основне и средње школе, као и професори, изводили 

су композиције духовног карактера као и композиције трационалне музике. Слава школе је 

обележена и свечаним ручком у школи, са колегама из других основних и средњих школа као 

и нашим дугогодишњим сарадницима из Министарства и Удружења музичких и балетских 

школа.  

 

 
 

 

УМЕТНИЧКИ ПРОГРАМ ПОВОДОМ ШКОЛСКЕ СЛАВЕ „СВЕТИ РОМАН МЕЛОД"  

 

1. презентација о школи  

2. хор ОМШ и СМШ - „Полијелеј" 

3. "Прича о три дрвета" - други разред СМШ 

4. хор малих ОМШ - „Деда и унук" 

5. дуо хармоника - Ј.С. Бах, Корал „Тебе зовем, Господе Исусе Христе" 

6. хор малих ОМШ - „Тихо ноћи", „Ноћас нису звезде сјале" 

7. квартет професора - „Санта Лучија" (арр Марковић Бранко) 

8. камерни ансамбл „Мелодија" - Андреас В. „Аве Марија" 

9. хор ОМШ и СМШ - „Маријо славна" 
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УЧЕШЋЕ НАШЕГ НАСТАВНИКА НА                                                                       

МЕЂУНАРОДНОМ МУЗИКОЛОШКОМ СИМПОЗИЈУМУ 

Наставник наше школе Милица Лазаревић учествовала је на XIV међународној конференцији 

Contextuality of Musicology – What, How, Why and Because, у организацији Катедре за 

музикологију Факултета музичке уметности у Београду, одржаној у периоду од 24. до 27. 

октобра 2018. године, у задужбини Илије М. Коларца у Београду. Конференцијом су 

истовремено прослављени 70 година рада Катедре за музикологију ФМУ и вишедеценијски 

рад проф. др Мирјане Веселиновић-Хофман, која је у иностраним музиколошким круговима 

оцењена као „један од водећих мислилаца у пољу музике и естетике у Централној Европи“ 

(MUZIK – Journal of Music Research in Africa, Vol. I, No. 1, 2004), те је и целокупан наслов 

конференције преузет из једног од њених текстова. На конференцији су учествовали 

музиколози, композитори и извођачи из бројних земаља, а уводна предавања поред др 

Мирјане Веселиновић-Хофман одржали су и музиколози који су међу најистакнутијим 

фигурама музикологије у свету – др Ричард Тараскин (Универзитет Калифорније, Беркли) и 

др Жан-Марк Шувел (Сорбона, Париз). Важно је рећи да су сви  присуствовали и 

презентацији рада нашег наставника Милице Лазаревић. 

На фотографији су: проф. др Мирјана Веселиновић-Хофман, наставник Милица Лазаревић, 

проф. др Тијана Поповић-Млађеновић (шеф Одсека за музикологију ФМУ), проф. др Драгана 

Стојановић-Новичић.  
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ХУМАНИТАРНИ КОНЦЕРТ ВИДИ, ОСЕТИ, РЕАГУЈ! 

   

 

Дана 24. 10. 2018. у препуној сали Центра за културу одржан је хуманитарни коцерт 

под слоганом „ВИДИ, ОСЕТИ, РЕАГУЈ". 
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„КАСЕТОФОН“ 

БЛОГ УЧЕНИКА 2. РАЗРЕДА СМШ 

 

У четвртак 25. октобра одржан је огледни час из информатике „Презентација 

блога“на коме је представљен блог ученика МШ. Назив блога је Касетофон а његови 

аутори су ученици другог разреда СМШ: Марија Лунгу уређује страну Наши успеси, 

страну Галерија наше школе-Ивона Перишић, Из учионице - Катарина 

Црногорац,Свет музике-Милица Марковић, страну Шта даље? уређује Урош Јевтић, а 

дешавањима у школи прати и о њима пише Јована Јеремић.  
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ДАН ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „ВУК КАРАЏИЋ” У СТЕПОЈЕВЦУ 
 

На приредби поводом Дана школе 25. 10. 2018. наступила је ученица VI 

разреда флауте ОМШ Сара Бошковић у класи проф. Марије Томић. Одсвирала 

је композицију – Габријел Форе – Сичилијана уз клавирску пратњу проф. Мине 

Крајновић. 

 

 
 

 

ДАН ОШ „ДУЛЕ КАРАКЛАЈИЋ“ 

Ове године приредба за ниже разреде за Дан школе у ОШ „Дуле Караклајић" била је 

улепшана и наступом ученика ОМШ „Марко Тајчевић” Јулијане Белошевић и Дамјана 

Илића. Они су ученици првог разреда у класи професорке виолончела Јоване 

Радојковић. Иако почетници, одважили су се да наступе и покажу колико воле да 

свирају. Њихови другари су их врло пажњиво слушали и наградили аплаузом. Дан 

школе Дуловци су прославили у петак 26. октобра 2018..  
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ПРЕДСТАВА „ВРАПЧИЋ” 

У понедељак 29. октобра наши средњошколци уживали су у несвакидашњој причи о 

животу чувене француске шансоњерке Едит Пјаф. Представа „Врапчић" настала је у 

копродукцији најстаријег и најмлађег српског позоришта, Kњажевско-српског театра 

из Kрагујевца и Првог приградског позоришта - Пулс театра из Лазаревца.  

Драма  на узбудљив, драматичан, на моменте и духовит начин дочарава невероватан 

живот Едит Пјаф. Представа је осмишљена као низ фрагмената из живота главне 

јунакиње где нам она кроз емотивну исповест говори о свом одрастању у борделу и 

трновитом путу који ју је из блата подигао до звезда. Прича  је прошарана најлепшим 

шансонама Едит Пјаф препеваним на српски језик.  

Ученике је посебно дирнула прича о таленту који не може остати скривен, о труду, 

упорности, раду и одрицању који заправо сваки таленат захтева, о љубави као 

избору и суштинском смислу живота сваког човека. Насушна потреба сваког човека 

је да воли и буде вољен. Заједно са јунакињом проживљавани су изнова сви 

драматични тренуци њеног живота кроз смех и сузе, истинску ганутост и дивљење 

коју таква хероина и заслужује. После сваке добро осмишљене и изведене представе 

утисци остају дуже време као и жеља за преиспитивањем сопствених животних 

циљева и личне вере. 

 



96 
 

 

 

 



97 
 

ПОСЕТА ПРЕДШКОЛАЦА И ДЕЦЕ ИЗ ВРТИЋА НАШОЈ ШКОЛИ 

 У току октобра и почетком новембра нашу школу су посетиле четири групе малишана 

узраста од 3-6 година у пратњи својих васпитача, и то: 

02. 10. 2018. деца  из приватног вртића „Вртић Паркић“ 

12.10. 2018. вртићка група Наташе Ђорђевић  „Дечије царство“ ( васпитачи Миона Вељковић 

и Ана Шицар), 

19.10. 2018. мешовита група из депаданса „Пчелица“ ПУ „Ракила Котаров-Вука“ (васпитачи 

Катарина Девић и Ана Вукојевић), 

1. 11. 2018. група предшколаца  из вртића „Бубамара“ (васпитачи Далиборка Вукајловић и 

Соња Живковић) 

Децу је дочекала  и са нашом школом их упознала пом. директора Биљана Илић, а затим су 

ученици СМШ малишанима одсвирали мини концерт.   Уживали су у звуцима клавира, 

виолине, виолончела, хармонике,саксофона, флауте и кларинета. На репертоару су биле 

класичне композицијекао и дела савремене музике (поп, рок и етно песме).   На крају су и 

они нама нешто отпевали или одрецитовали. Видно одушевљени Музичком школом 

пожелели су да поново дођу и да, када још мало порасту, буду ученици наше школе. 
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КАМЕРНА МУЗИКА (КАМЕРНИ ТРИО) 

У уторак 30. октобра у 11.50 часова у ОШ „Драган Ковачевић”, одржана је кратка 

презентација чија тема је била КАМЕРНА МУЗИКА. Наступио је трио из МШ „Марко Тајчевић”, 

а затим се наставило са разговором о томе шта је камерна музика, који је њен значај, о 

врстама камерних састава и свему осталом везаним за ову област. Наставница музичког 

Јелена Живановић (ОШ „Драган Ковачевић”), на чију иницијативу се ова сарадња остварила, 

била је веома задовољна и захвална на учешћу наше школе у пружању квалитетног музичког 

садржаја њиховим ученицима. Оно што је на крају договорено је да ће ове две школе 

наставити овај вид сарадње на обострано задовољство. 
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НОВЕМБАР 

ОТВОРЕНО ИЗДВОЈЕНО ОДЕЉЕЊЕ У ВРАНИЋУ 

10. новембра у Вранићу у основној школи « Павле Поповић»  свечано је отворено 
издвојено одељење МШ „Марко Тајчевић“. Отварању су  присуствовали преседник 
Градске општине Барајево Слободан Адамовић, заменик председника општине 
Лазаревац Милоје Живановић и члан барајевског општинског Већа Драган Радојчић. 
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СВЕТСКИ ДАН НАУКЕ 

Ученици првог разреда СМШ су заједно са 

својом професорком физике Слађаном 

Николић, 10. Новембра 2018, обележили 

Светски дан науке. За ту прилику 

направљен је пано, који је постављен у 

холу школе и из чијег садржаја ученици 

могу да сазнају занимљивости везане за 

науку уопште.  
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ДЕЦЕМБАР 

 

ФЕСТИВАЛ СРПСКЕ НАРОДНЕ МУЗИКЕ „МЕЛОДИЈА” 

Првог дана месеца децембра одржан је фестивал српске народне музике „Мелодија». 

На другом по реду Фестивалу народе музике  „Мелодија” , одржаном 1. 12. 2018. године у 

Центру за културу Лазаревац, у две узрастне категорије, присуствовао је велики број 

учесника, од којих су главне награде добили ученици МШ „Марко Тајчевић”.  

 

Прва категорија  ДЕЦА 

Прва награда: Милица Равлић, класа проф. Јелена Папић Чамџић  

Друга награда: Софија Маљковић, класа проф. Јелена Папић Чамџић  

 

Друга категорија МЛАДИ 

Прва награда/лауреат: бивша ученица школе из класе проф. Вукашинa Вујовићa, Кристина 

Бојичић 

Друга награда: Николија Жарковић, класа проф. Јелена Папић Чамџић  

Трећа награда: Тијана Урошевић, класа проф. Јелена Папић Чамџић  

 

Специјално, овом приликом, велику подршку и допринос својим присуством дао је декан 

Института за културу и уметност у Белгороду,  Михаил Шарабарин који је уједно био и 

почасни председник фестивала. Председник жирија био је Славко Митровић-Цале, 

истакнути уметник народе музике, а остали чланови жирија били су: Бранка Панић, 

професор у МШ „Марко Тајчевић”, Недељковић Лала руководилац студија Кап-Кап у Ваљеву, 

Јелена Папић Чамџић професор соло певања и оперски певач у Народном позористу и 

Вукашин Вујовић професор у МШ „Марко Тајцевић”. 

 

Комисија је и ове године учеснике такмичења оцењивала према следећем критеријуму: 

интерпретација песме, тежина песме (технички захтеви), сценски наступ, одевеност у духу 

фествивала. 

Конкуренција је овог пута била на завидном нивоу и акценат на оцењивању био је на 

дикцији, артикулацији, одабиру и доживљају песме кроз текст који је на нашем матерњем 

језику. 

Велику подршку овим младим и изразито талентованим такмичарима дао је и ансамбл 

„Мелодија“, група у чијем саставу су професори МШ „Марко Тајчевић” и признати музичари; 

Александар Станковић професор клавира и директор МШ „Марко Тајчевић”, Владимир 

Милошевић професор хармонике, Миљан Миладиновић професор кларинета, Вукашин 

Вујовић професор соло певања и Миодраг Јовановић гитара.Након такмичења уследила је 

додела захвалница и награда истакнутим појединцима, које су у предходном и овом периоду 

дали несебичан допринос у очувању српске етно и народне песме и уједно традиције српског 

народа.Циљ фестивала је да сваке године мотивише све већи број деце и омладине, да се 
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активно укључе у културно уметничка и певачка друштва или школују свој глас у музичкој 

школи, јер тиме негујемо и чувамо традиционалне вредности. Подстицање деце да се баве 

правим вредностима један је од начина да их удаљимо од лоших утицаја и лошег избора који 

свакодневно вребају у савременом свету. 
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ПРИЈЕМ У ИТАЛИЈАНСКОЈ АМБАСАДИ 

У склопу делегације ГО Лазаревац свечаном пријему у италијанској амбасади 

06.12.2019. године присуствовао је и  директор наше школе г. Александар Станковић. 
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ХОР „ПИКОЛИНИ” НА СНИМАЊУ ХИМНЕ                                                                                   

ВРТИЋА  „НАШЕ МАЛО КРАЉЕВСТВО” 

          У суботу, 8. 12. 2018. године, Пиколини, хорска секција нижих разреда Музичке 

школе „Марко Тајчевић“, са својом наставницом Горданом Мумовић, први пут су се 

опробали у једном од лазаревачких музичких студија. Идеја о сарадњи је остварена 

између наше школе и предшколске установе „Наше мало краљевство”,  чији смо 

захтев, да учествујемо у стварању химне вртића, радо прихватили.  

Последњих неколико недеља, „Пиколини” су се, поред припремања програма за 

наступе у овој школској години, припремали и за снимање песме и спота „Наше мало 

краљевство“. С радошћу се ишчекивао дан уласка у студио. Весели и распевани, без 

трунчице треме, провели смо дивно поподне радећи на веселој дечјој песми. Ово је 

била прилика да „Пиколини” нешто науче о снимању и раду у студију.  

Добро смо се забављали трудећи се да будемо на висини задатка.  

Нестрпљиво чекамо „Наше мало краљевтсво”. 
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САСТАНАК АКТИВА ШКОЛСКИХ БИБЛИОТЕКАРА ЛАЗАРЕВЦА 

У среду 10. октобра 2018. године, у просторијама Градске библиотеке „Димитрије 

Туцовић” у Лазаревцу, са почетком у 12. 00 часова, одржан је први састанак у овој 

школској години Актива школских библиотекара Лазаревца. На састанку се 

разговарало о актуелним проблемима струке, организацији рада школских 

библиотека у нашој општини, одласку на Међународни сајам књига, сарадњом са 

Градском библиотеком и плановима за текућу школску годину. Лидија Марић 

Јовановић, библиотекарка Музичке школе „Марко Тајчевић” из Лазаревца, 

изабрана је за новог руководиоца Актива. Након стручног дела, састанак је 

настављен у неформалној атмосфери дружењем са пензионисаним колегиницама уз 

скромну закуску. 
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10. ФЕСТИВАЛ СРПСКИХ ВИНА ЛАЗАРЕВАЦ 

 

Ове године 10. октобра 2018.  у хали СРЦ „Колубара” у Лазаревцу одржан је јубиларни  

X фестивал српских вина Лазаревац. Најбоља вина из својих подрума представило је 

65 винарија. Церемонији свечаног отварања присуствовали су Његова екселенција 

амбасадор Кубе у Београду г. Густав дел Торо, епископ шумадијски г. Јован, директор 

канцеларије за вере г. Милета Радојевић и представници наше и околних општина. У 

културно-уметничком програму су наступили професори наше школе. 
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ЧЕРНИ ФЕСТ – СМОТРА СКАЛА И ЕТИДА 

У уторак 11.12. 2018. у Центру за 

културу Лазаревац одржан је Черни 

фест. 

 

 
ПРВА КАТЕГОРИЈА 
Презиме и име,  
разред 

класа Програм  

    
Давидовић Софија 
II  разред 

Александар 
Станковић 

Скале Ге дур – е мол 
Етида К.Черни оп.481 Це 
дур 
 

I награда 

 
Досић Ана 
II  разред 

Александар 
Станковић 

Скале Ге дур – е мол 
-Етида К.Черни оп.481 Це 
дур 
-Кругер Анданте  
де мол 
 

II награда 

Ратковић Милица 
IV разред 
 

Ана Барбароша Скеле Еф дур – де мол 
Етида К.Черни оп.299 Еф 
дур 
 

III награда 

    
Спајић Ива 
VI  разред 

Јелена Божић Скале Ас дур – еф мол 
Етида К.Черни оп.740 а 
мол 
Крамер: Етида де мол 

II награда 

Теодоровић 
Исидора 
I СМШ 

 Ана Барбароша Скале Де дур – де мол 
Етида К.Черни оп.740 де 
мол 
Хинастера: Аргентинска 
игра бр.2 

I награда 

Недељковић Тамара 
I СМШ  

Александар 
Станковић 

 I награда 

Лунгу Марија I СМШ   II  награда 
Црногорац 
Катарина  I СМШ 

Александар 
Станковић 

 II  награда 

Радосавњевић 
Љиљана   I СМШ 

  I  награда 
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ДАНИ КОЛУБАРСКЕ БИТКЕ 
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ФИЛМ „ЗАВЕШТАЊЕ” 

У оквиру обележавања Колубарске битке 07.12. 2018. у сали библиотеке МШ  

ученицима СМШ приказан је документарни филм Ивана Јовића „Завештање”.  

Професорка Маја Грујић је пре пројекције средњошколцима  предочила историјске 

оквире настанка Војне крајне и подсетила на сеобе Срба због турског зулума. Са 

великом пажњом ђаци су одгледали филм после ког је уследио кратак разговор.  
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КОНЦЕРТ МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ 
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У СЛАВУ СВИХ СРПСКИХ ХЕРОЈА 

    У данашње време о херојству се мало говори,  још мање размишља. Склони смо да 

верујемо да хероји припадају неким давним временима, митским. Они су за нас 

полубожанска бића са надљудским способностима, увек спремна да заштите људе и 

да им помогну. По дефиницији херој или јунак то и јесте, и зато смо више него 

сигурни да такве људе данас срећемо само на великом платну у лику неког 

суперхероја.  

    Међутим, није тако. Хероја има и данас и било их је у свим временима - малих и 

великих, знаних и незнаних. То су људи који су успевали да надиђу своју људску 

ограниченост,  да изађу из оквира своје личне датости и остваре резултате достојне 

дивљења и поштовања. 

Концерт одржан 12. децембра 2018. године у оквиру програма обележавања 

Колубарске битке Градске општине Лазаревац посветили смо онима који су током 

Првог светског рата, чврстином свога карактера, несаломивом личном борбом и 

неодступањем од сопствених уверења, доказали оданост својој отаџбини и постали 

вечни. Како каже велики Његош "Благо оном ко ће вијечно живети имао се рашта и 

родити." 

Поред ученика и наставника наше школе у организацији и реализацији концерта 

учествовали су и глумци Првог приградског позоришта Пулс театар из Лазаревца, 

као и гуслар Бајо Аџић, којима се овом приликом захваљујемо. Захвалност дугујемо и 

Центру за културу где је концерт одржан. 

Програм концерта „У славу свих српских хероја” 

1. „Оче наш” – хор МШ 

2. „Боже правде” – хор МШ 

3. „Конферанса” (обраћање) – О херојству  и нашим српским херојима 

Првог светског рата 

4. „Деда и унук” -  Хор „Пиколини” 

- о деци херојима 

5. „Јесење лишће” – Ансамбл „Мелодија“ МШ „Марко Тајчевић“ 

6. „Ноћас нису сјале” – Хор „Пиколини” 

7.  

- Владика Николај Велимировић - о учешћу Руса у  Великом рату 

8. „Подмосковске вечери” – Ансамбл „Мелодија“ МШ „Марко Тајчевић“ 

- о херојинама  Великог рата 

9. „Пукни зоро” – Ансамбл „Мелодија” МШ „Марко Тајчевић” 

- сећање Милунке Савић 



123 
 

10. „Ово је Србија” – Ансамбл „Мелодија“ МШ „Марко Тајчевић  

11.  „Ој, Србијо” – Хор МШ 

12.  „Тамо далеко” – Ансамбл „Мелодија“ МШ „Марко Тајчевић” 

13.  „Марш на Дрину” – Ансамбл „Мелодија“ МШ „Марко Тајчевић”  

 

 

 

 

Хор МШ „Марко Тајчевић” на сцени Центра за културу Лазаревац 
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ПРЕДАВАЊЕ АКАДЕМИКА ВАСИЛИЈА КРЕСТИЋА 

(четвртак 13. 12. 2018. године у сали библиотеке МШ) 

 

У оквиру овогодишњег обележавања Колубарске битке у библиотеци наше школе 

наши гимназијалци, као и наши суграђани имали су прилику да чују излагање 

уваженог академика, историчара и професора Филозофског факултета у пензији 

Василија Крестића на тему „У вихору Великог рата". Професор је својим предавањем 

покушао да присутнима приближи генезу страдања нашег народа не само у Великом 

рату него и кроз цео 20. век. Говорећи о резултатима истраживања до којих је дошао 

у свом вишедеценијском бављењу том пробематиком осветлио је присутнима неке 

моменте из историје српског народа 19. века у којима он види могуће узроке 

страдања и патње нашег народа у Првом, а посебно Другом светском рату. 

Сви присутни су са великом пажњом отпратили предавање, након чега су од 

господина Крестића потражили одговоре на неке своје недоумице и стрепње. 

Захваљујемо се професору на несвакидашњем часу историје.  
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КОНЦЕРТ УЧЕНИКА МШ „МАРКО ТАЈЧЕВИЋ”                                                                  

ОДСЕКА ХАРМОНИКЕ СА ГОСТИМА 
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Програм 

 

 

1. Никола Ранковић – II разред 

Книпер: Пољушко поље 

Класа: Владимир Милошевић 

2. Павле Јеремић– II разред 

Белоруска народна песма 

“Препелица“ 

Класа: Марко Дражић 

3. Тодор Радуловић – II разред 

J.С.Бах: Арија 

Класа: Марко Дражић 

4. Лазар Поповић– II разред 

Книпер: Пољушко поље 

Класа: Наташа Миладиновић 

5. Сања Милановић– III разред 

Стјуартов  кончертино 

Класа: Никола Марић 

6. Павле Гајић– III разред 

Черни: Етида Це-дур 

Класа: Марко Дражић 

7. Љубица Влајић– III разред 

Чајкин: Валцер 

Класа: Наташа Миладиновић 

8. Предраг Станковић– III разред 

Чајкин: Снежана игра 

Класа: Милан Госпавић 

9. Растко Видаковић– III разред 

Черни: Етида 

Класа: Наташа Миладиновић 

10. Огњен Бркић– IV разред 

Украјинска народна игра: Гопак 

Класа: Милан Госпавић 

11. Милош Илић– IV разред 

Ракић: Етида 

Класа: Марко Дражић 

12. Матеја Ђекић– IV разред 

Мајкапар: Меланхолични валцер 

Класа: Владимир Милошевић 

13. Стеван Влајић– V разред 

Лак: Етида 

Класа: Наташа Миладиновић 

14. Урош Живановић– VI разред 

Соловјов: Етида 

Класа: Марко Дражић 

15. Никола Симић– VI разред 

Шаински: Песма крокодила Гене 

Класа: Наташа Миладиновић 

16. Алекса Кантар – I СМШ 

Гарт: Скерцо 

Класа: Владимир Милошевић 

17. Давид Глигић – III СМШ  

Ј.С. Бах: Прелудијум и фуга Е-дур 

Класа: Марко Дражић 

18. Андријана Пејић – I СМШ  

Ј.С. Бах: Прелудијум из Партите 

Е-дур 

Класа: Дејана Ружановић 

19. Камерни ансамбл 

Никола Симић и Алекса Кантар 

Ј.С. Бах: Корал 

Класа: Владимир Милошевић 

20. Камерни ансамбл 

Љиљана Радосављевић и Давид 

Глигић 

Пјацола : Обливион 

Класа: Владимир Милошевић 
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ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ 1300 ЂАКА КАПЛАРА У КОЛУБАРСКОЈ БИЦИ 

У Библиотеци у Љигу 15. 12. 2019. године, одржана је промоција књиге 

1300 ђака каплара. У музичком делу програма наступили су професори 

наше школе. 
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ЈАВНИ ЧАС У БЕОГРАДУ 

20. децембра 2018. године у 17 часова одржан је Јавни час у сали ОШ „Драган Ковачевић" у 

Београду. Представили су се одсеци: флауте, клавира, гитаре и соло певања. 

Ученици су се представили публици, углавном састављеној од родитеља и наставника. 

Наступ је био успешан, а извођачи су показали солидан ниво у музицирању и то да су били 

вредни у првим месецима школске 2018/2019. године.  
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IX ДЕЦЕМБАРСКЕ ИМПРЕСИЈЕ 

24. и 25. децембра 2018. године у Модерној галерији у Лазаревцу, одржане су 9. по 

реду Децембарске импресије.  

 

На првом концерту представили су се ученици МШ „Марко Тајчевић", а дан касније 

наставници. Сала је на оба концерта била препуна љубитеља класичне музике који су 

са пажњом пратили наступе извођача. Наступима ученика и наставника 

представљени су сви одсеци музичке школе, а биле су заступљене и све музичке 

епохе у програму који је извођен. Своје задовољство публика је изразила 

громогласним аплаузима после наступа извођача, а ова два врло успешна концерта 

представљају одличан увод за прославу првог јубилеја, то јест десетогодишњице 

Децембарских импресија коју очекујемо следеће године.  
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138 
 

 

 

     

 



139 
 

 

 

 

 



140 
 

КОНЦЕРТ НАСТАВНИКА 
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ПРЕДАВАЊЕ ИСТОРИЧАРА САЛИХА СЕЛИМОВИЋА 

„Живимо у време кад Истина више није сакривена од људи. Данас се људи 

сакривају од истине" Волтер 

У петак 28. децембра у библиотеци наше школе одржано је предавање историчара 

Салиха Селимовића на тему "Србија у вихору историје". Професор је познат по 

истраживањима историје исламизације дела Србије и врстан познавалац тема 

везаних за српско-муслиманске односе и проблеме који су се „провлачили“ кроз 

балканску прошлост. Аутор је вредних књига, на десетине студија, научних радова о 

пореклу и историји Срба муслиманске вероисповести и познат по тврдњи да су 

„данашњи муслимани, који су са простора бивше СФРЈ, у већини словенског  

порекла”. Професор Салих каже да никада није било спорно да на овим просторима 

има Муслимана који су турског и албанског порекла, али их је неупоредиво мање од 

оних који имају српске корене. 

По породичном предању које се преносило с колена на колено, господин Селимовић  

зна да су његови преци пореклом од Вујовића, старог српског братства које је било 

познато још у 15. веку. Ислам је у 16. веку први примио најмлађи од седморице 

синова остарелог српског кнеза који је, да би заштитио породицу, тражио од једног 

од седморице синова да то учини. 

     

Присутни су врло пажљиво слушали професорово излагање, а потом су били  

заитересовани за нека додатна појашњења. На свако питање је господин Селимовић 

врло радо одговарао. Веома смо захвални господину Селимовићу што нам је указао 

част и био гост-предавач у нашој школи.
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ЈАНУАР 

НОВОГОДИШЊИ РУЧАК 

Туристичка оргазација града Лазаревца у знак захвалности и признања 

организовала је новогодишњи ручак у ресторану „Бајка“ за ученике, чланове 

ансамбла „Mелодија“. 
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УЧЕШЋЕ НАШИХ УЧЕНИКА НА ЛАДЕФ-у 

Лазаревачки фестивал дечјег стваралаштва, ЛАДЕФ, у организацији ЦМК „Мелодија” 

Лазаревац, Градске општине Лазаревац, Центра за едукацију, културу и издаваштво 

Лазаревац, Центра за културу Лазаревац, Музичке школе „Марко Тајчевић у 

Лазаревцу и Туристичке организације Лазаревац, први пут је одржан у уторак 15. 

јануара 2019. године са почетком у 16. 30 часова у просторијама Модерне галерије у 

Лазаревцу.  

Такмичењу је приступио велики број такмичара у области музике, у категоријама до 

6 година (категорија најмлађих), од 6 до 10 година (прва категорија) и од 11 до 14 

година (друга категорија). Такмичари су се опробали у дисциплинама вокални 

солиста, инструментални солиста, вокални ансамбл и хор.  

Пред жиријем који су чинили: Катарина Станимировић, проф. (председник ЦМК 

„Мелодија“ Лазаревац), Бојана Сајић, проф. (председник Удружења и пријатеља деце 

Лазаревац), Александар Станковић, проф. (директор МШ „Марко Тајчевић” у 

Лазаревцу), Лала Недељковић, проф. (директор музичког студија „КАП КАП” у 

Ваљеву), мр Душица Скочајић (председник Центра за едукацију, културу и 

издаваштво КОП Лазаревац) и Гордана Мумовић, проф. (професор МШ „Марко 

Тајчевић” у Лазаревцу) извођачи су приказали брижљиво припремљен програм и 

одушевили својим интерпретацијама све присутне у публици као и сам жири. 

Наши ученици, чланови Хора „Пиколини” такмичили су се у дисциплини хорско 

певање у другој категорији, а ученица четвртог разреда клавирског одсека Ива 

Томић, опробала се као вокални солиста у другој категорији. Припрему нумера за 

такмичење оствариле су у сарадњи Гордана Мумовић, руководилац Хора „Пиколини” 

и Бранка Панић, клавирски сарадник. 

Одлуком жирија, Ива Томић је освојила прву награду (100,00 поена) и пехар у својој 

категорији. Такође, хор Пиколини је освојио прву награду (100,00 поена) и пехар у 

својој категорији. 

 

Задовољни смо пласманом наших ученика и бодримо их у наредним такмичењима.  
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ПРОСЛАВА САВИНДАНА 

„Треба прво себе осветити, начинити светим, па онда друге учити светости; треба 

прво себе очистити, па онда друге учити чистоти; треба прво себе приближити Богу, 

па онда друге приводити Богу" - рекао је свети Григорије Богослов. Растко Немањић, 

потоњи монах Сава, је ове речи великог светитеља 4. века живео и својим животом 

преносио другима. Томе нас он учи и дан данас. Уносећи Божанску светлост у људске 

душе постао је истински просветитељ свога рода. 

Пошто у 2019. години обележавамо велики јубилеј, 8 векова самосталности СПЦ,  у 

нашој школи смо бројним активностима обележили Савиндан. 

Недеља посвећена Светом Сави (21-27. 01. 2019. год.)  

Уређење паноа „Свети Сава - избор из српске поезије" и „Осам векова аутокефалије 

Српске Православне цркве";  

2. У уторак 22. 01. 2019. - Божанствена Литургија, предавање вероучитеља Николе 

Иванковића;  

3. Среда 23. 01. 2019, билиотека Музичке школе у 13 часова - Духовни разговори са 

оцем Владимиром Стојковићем 

тема: 800 година самосталности СПЦ;  

4. Четвртак 24. 01. 2019, пројекција ТВ емисије „Ризница манастира Милешева" ТВ 

Храм и разговор са аутором, професорком Биљаном Шијаковић;  

5. У недељу 27. 01. 2019. у 8 часова одлазак на Литургију у Храм Светог 

великомученика Димитрија, а потом у 11. 00 резање славског колача у библиотеци 

Музичке школе.  
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Предавање вероучитеља Николе Иванковића о Божанственој Литургији 
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Духовни разговор са оцем Владимиром Стојковићем 
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Недеља 27. јануар 2019. 
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Пети Концерт под маскама у организацији наставника и ученика МШ „Марко 

Тајчевић” изведен је 29. 1. 2019. у Центру за културу у Лазаревцу. 

Као и претходних година овај концерт је напунио салу Центра за културу до 

последњег места.  

У години прославе деведесетог рођендана Микија Мауса, што се могло наслутити по 

мотивима за плакат и банер концерта. Учесници Маскен-концерта посветили су 

пажњу омиљеним ликовима из анимираних филмова, стрипова али и ликовима који 

су обележили уметност и културу 20. и 21. века. На сцени, која је захваљујући 

савршеној светлости и елементима декора деловала бајковито, костимирани 

учесници су изводили своје веселе комаде. Могли смо уочити и распеване и 

разигране ликове попут Чарлија Чаплина, Краљице срце, Лудог шеширџије, Црног 

лабуда, Ексл Роуза, уличних свирача, принцеза, карата, витезова и многих других 

ликова.  

Концерту под маскама је ове године приступило готово 100 ученика Музичке школе. 

Изведен је програм солистичке вокалне и инструменталне, оркестарске и хорске 

музике. Наши основци су показали да нису само изузетни музички извођачи већ и 

мешовити таленти, приказавши кроз своју маску и костим још удружених уметности. 

Велика креативност поздрављена је одушевљењем, одобравањем и дугим аплаузима  
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публике. 

Као вид перформанса, наши су се ученици на сцену појављивали у групама, 

приказујући раскош одсека у нашој школи. Предивне интерпретације широког 

спектра жанрова представиле су рад наших професора на свим одсецима у основној 

музичкој школи. 

Пред сам крај концерта, публици се на подршци и посећености захвалио директор 

школе Александар Станковић и уручио пехаре првонаграђеним такмичарима 

ЛАДЕФ-а: Хору „Пиколини” и деветогодишњем бубњару Петру Милутиновићу из 

Лазаревца, који је био и специјални гост Концерта под маскама. Уз нумеру коју је 

изводио Петар сви учесници концерта су се појавили на сцени и још једном 

поздравили публику. 

За организацију концерта ове године године одговоран је Тим за концерте у саставу 

Ана Барбароша, проф. клавира, Ана Милошевић, проф. виолине, Катарина Видаковић, 

проф. клавира, Бранка Панић, проф. клавира и Гордана Мумовић, проф. солфеђа.  

Захваљујемо се колегиници Ани Самарџић, проф. флауте на предивном банеру као и 

колегиници Биљани Илић, проф. српког језика и књижевности на подршци.  

Велику захвалност на сарадњи дугујемо екипи Центра за културу у Лазаревцу која је 

омогућила да наша идеја прерасте у музичку бајку.  
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1. Матеја Ђекић, 5.разред 

Класа: Владимир Милошевић,

проф.

Мајкапар: Меланхолични валцер

2. Сара Ал Абаћи, 1.разред

Класа: Ана Радовановић, проф.

Рахмањинов: Сан

3. Алекса Црњански, 3.разред 

Класа: Александар Шаровић,

проф.

R.Truillard: Romance

4. Миа Бакоч, 4.разред

Класа: Бранка Панић, проф.

Хелер: Етида ге-мол

5. Матеја Давидовић, 4.разред

Класа: Александар Шаровић,

проф.

Jerome Naulais : Мала латинска 

свита 

Клавирски сарадници: 

Мина Крајновић, проф. 

Игор Дражевић, проф.
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КОНЦЕРТ „ЈАНУАРСКЕ ЗВЕЗДЕ БЕЛЕ” 

У Модерној галерији у Лазаревцу,  у среду 30. јануара 2019. одржан је концерт 

„Јануарске звезде беле”.  Ово је већ друга година да се овај концерт одржава пред сам 

крај првог полугодишта. Он представља круну рада наших првачића, после првих 

месеци упознавања са инструментима које су одабрали и вежбања на њима. 

 

Нема сумње да је на овом концерту публика најпоноснија и најпажљивија, јер је сала 

препуна родитеља, бака, дека и оних најближих који су дошли да увеличају први 

наступ малих будућих звезда. 

 

Овогодишњи наступ наших најмлађих ученика био је веома успешан, а сала препуна 

публике. Како је постало уобичајено, у последње време на концертима МШ „Марко 

Тајчевић” тражило се место више. Овај концерт ће, засигурно, постати традиција баш 

као и многи други концерти које наша школа организује. Тако да ћемо и у 

будућности гледати и слушати неке нове малишане који ће својим првим наступом  

заслужити и прве дипломе.  

Програм: 

1. Марковић „Иде мали меца“ 

Јулијана Белошевић, виолончело 

Класа: Јована Радојковић 

Клавирска сарадња: Катарина Карић 

2. Комад из „Хрестоматије” 

Сара Радисављевић, флаута 

Класа : Ана Самарџић 

Клавирска сарадња: Игор Дражевић 

3. Бајер „Етида бр. 25” 

Јана Начић, клавир 

Класа: Катарина Станимировић 

4. Ракоћ „Етиде 33 и 35”   

Петар Петковић, хармоника 

Класа: Марко Дражић 

5. Моцарт: „Абецеда” 

Немања Марковић, Кларинет 

Класа: Александар Шаровић 

Клавирска сарадња: Мина Крајновић 

6. Морцарт: „Алегрето” 

Анастасија Урошевић, виолончело 

Класа: Јована Радојковић 
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Клавирска сарадња: Катарина Карић 

7. Булард „Леворуки Латин” 

Магдалена Ђурђевић, флаута 

Класа: Марија Томић 

Клавирска сарадња: Мина Крајновић 

8. Шаум  „Стари Мекдоналд” 

Стефан Радоњић, клавир 

Класа: Катарина Станимиривић 

9. Цветковић „Хајде, Като” 

Народна песма „Разгранала грана јоргована” 

Растко Живак, хармоника 

Класа: Марко Дражић 

10. Бетовен „Ода радости” 

Јован Матић, клавир 

Класа: Ана Барбароша 

11. Кавали „Слатки Аморе” 

Анђела Ђурић, соло певање 

Класа: Ана Радовановић 

Клавирска сарадња: Игор Дражевић 

12. Булард „Сеоска шетња” 

Софија Макић, флаута 

Класа: Марија Томић 

Клавирска сарадња: Мина Крајновић 

13. Арон „Индијанска ратна игра” 

Виолета Радосављевић, клавир 

Класа: Јелена Божић 

14. Песма „Слон иде“ 

Дамјан Илић, виолончело 

Класа: Јована Радојковић 

Клавирска сарадња: Катарина Карић 

15. Петровић „Злато мамино“ 

Анастасија Вуковић, клавир 

Класа: Милан Панић 

 

16. Сузуки „Алегро” 

Бакланова„ Етида” 

Татјана Петровић, виолина 

Класа: Ана Милошевић 

Клавирска сарадња: Катарина Карић 

17. „Чаробна етида” 
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Ива Радивојевић, клавир 

Класа: Александар Станковић 

18. Петровић „Брате Јово“ 

Клавирски дуо: Хелена Петровић и Јован Матић 

Класа: Ана Барбароша 
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ФЕБРУАР 
 

МАСТЕРКЛАС – ДРУГА ЗИМСКА УМЕТНИЧКА РАДИОНИЦА 
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Друга Зимска уметничка радионица ЛАЗ у организацији Центра за музичку културу 

„Мелодија одржана” је од 4. до 10. фебруара 2019.  у  МШ „Марко Тајчевић” у 

Лазаревцу. 

Зимска уметничка радионица обухватила је мастеркласове за инструменте виолина, 

виолончело и виола. У оквиру ове радионице била су организована и стручна 

предавања из области одабраних инструмената са признатим уметницима и 

професорима Универзитета: 

- проф. мр Горан Кентера (Академија уметности Нови Сад) – виолина, 

- проф. мр Божидар Сарамандић (Школа за таленте - Ћуприја, МШ „Милоје 

Милојевић” Крагујевац) – виолончело, 

- проф. мр Панта Величковић (Факултет музичке уметности у Београду) – виола. 

На семинару код проф. мр Горана Кентере преко зимског распуста биле су ученице 

Зорана Јелић, 1. разред СМШ и Јеремић Јована, 2. разред СМШ, а мастерклас за 

виолончело код проф. мр Божидар Сарамандић похађали су Ивона Перишић ученица 

2. разреда СМШ и Вид Драгићевић  ученик 1. разреда ОМШ. 
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МАРТ 
 

СЕМИНАР „ВОДИЧ ЗА УПРАВЉАЊЕМ СТРЕСОМ И НЕГАТИВНИМ 

ЕМОЦИЈАМА КОД ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА” 

Дана 2. 3. 2019. у свечаној сали наше школе одржан је програм обуке стручног 

усавршавања наставника и стручних сарадника под називом ,,Водич за управљање 

стресом и негативним емоцијама код просветних радника”. Семинар је одабран од 

стране Стручног тима за стручно усавршавање директора, наставника и стручних 

сарадника, чији је руководилац педагог школе Магдалена Перишић. 

Аутори и реализатори обуке су били психолози Бојана Филиповић и Дејана Великић. 

Обука је имала за циљ пружање помоћи наставницима и стручним сарадницима при 

идентификацији најчешћих стресних ситуација, као и усвајање техника за 

управљање стресом и прављење индивидуалног плана за превенцију сагоревања на 

послу код просветних радника.Наставници и стручни сарадници су упознати са 

теоријским концептима стреса и здравља на раду, индикаторима (последицама) 

стреса, когнитивним и бихејвиоралним техникама управљања стресом, техникама за 

ублажавање симптома стреса итд.  
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ПРВА НАГРАДА НА ТАКМИЧЕЊУ КЛАРИНЕТА 

На Интернационалном такмичењу „Даворин Јенко” у Београду, наша ученица Андреа 

Тиодоровић освојила је прву награду (95 поена).  Андреа је други разред кларинета у 

класи професора Александра Шаровића. Такмичење је одржано 4. марта 2019. 

године, а Андреа се такмичила у оквиру предкатегорије. 
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ХУМАНИТАРНИ КОНЦЕРТ ЗА САРУ МАТИЋ 

У организацији Савета за културу и Туристичке организације Градске општине 

Лазаревац и Музичке школа „Марко Тајчевић“ Лазаревац 7. марта 2019. одржан је 

хуманитарни концерт за Сару Матић. 
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КОНЦЕРТ ГУДАЧА 

У уторак, 19. марта 2019. године, у Модерној галерији у Лазаревцу одржан је концерт 

гудачког одсека МШ „Марко Тајчевић". На концерту су наступили најуспешнији 

ученици са школског такмичења одржаног 12. марта 2019. године. Том приликом 

награђеним ученицима додељене су дипломе.  
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Први Фестивал солфеђа музичких школа одржан је 24. марта 2019. у Београду у МШ 

«Петар Коњовић». Нашу школу су представљали ученици средње школе који су 

освојили следеће награде:  

 Наша школа( директор школе) је идејни иницијатор покретања и организовања 

овог фестивала. На 1. Фестивалу солфеђа музичких школа Србије ученици наше 

школе  

I pазред СМШ - Тамара Недељковић,   I награду  - 98,50  поена (наставник: Александар 

Станковић), 

II pазред СМШ – Марија Лунгу, награда -  I награду – 95 поена (наставник: Срђан 

Васојевић), 

III pазред СМШ – Љиљана Радосављевић – I награду 93,33 поен (наставник: Срђан 

Васојевић), 

IV pазред СМШ – Кристина Вишњић – II награду 86 поена (наставник: Срђан 

Васојевић).  
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Похвале и честитке за ученике и наставнике, а такође и за организатора на 

беспрекорној организацији такмичења! Поносни смо због остварених резултата 

наших ученика и наставника као и због чињенице да је наша школа идејни 

иницијатор одржавања овог такмичења које ће , надамо се, остати препознатљиво на 

такмичарској мапи Србије! 
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ВИВА ХАРМОНИКА АЛЕКСИНАЦ 2019 

На Интернациналном такмичењу Вива хармоника 23. 3. 2019. године у Алексинцу 

ученици наше школе су освојили следеће награде: 

1. Алекса Кантар (1 разред средње школе) прва награда, победник у категорији са 

освојених 94 поена  

2. Матеја Ђекић (5. разред основне школе) друга награда са освојених 85 поенa.  

Ученици су у класи професора Владимира Милошевића. 
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КОРЕЛАЦИЈСКИ ЧАС У ПРИРОДИ 

У среду 27. марта професори наше школе организовали су корелацијски час у 

природи за своје ученике.  

 

Дан смо започели одласком на Литургију пређеосвећених Дарова у манастир Светог 

великомученика Георгија у Ћелијама. Након тога смо имали могућност да се мало 

ближе упознамо са игуманом, оцем Доситејем, да од њега сазнамо нешто више о 

манастиру, манастирском животу, Светој Гори, посту, као и о многим другим 

душекорисним темама, а исто тако и да са њим поделимо неке своје недоумице. 

Пошто смо окрепили и душу и тело кренули смо шумском стазом ка спомен обележју 

"Човка". Уз пут нас је професорка Јелена подсетила шта се све дешава у природи када 

стиже пролеће. Слушајући је уживали смо у звуцима , бојама и чистом ваздуху. Уз не 

мали напор попели смо се до спомeн обележја где је професорка Маја одржала веома 

импресиван час историје о Колубарској бици. Сви смо били под снажним утиском 

како приче тако самог места на коме се пре више од 100 година водила одсудна 

битка Првог светског рата.  

 

После тога попели смо се до Врачег брда, до споменика Димитрију Туцовићу који је 

заједно са многим нашим прецима на том месту оставио оно највредније бранећи 

свој народ и његову слободу. 

Ученице другог разреда Катарина и Јована припремиле су краће излагање на тему 

орјентације у простору и читања мапа. 

 

Веома задовољни и уморни вратили смо се за Лазаревац размишљајући да ли бисмо 

могли овакав излет још једном да организујемо да краја школске године.  
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ЈАВНИ ЧАС ДУВАЧКОГ ОДСЕКА 

У среду 27. марта 2019. године у Модерној галерији у Лазаревцу, са почетком у 17 

часова, одржан је Јавни час ученика дувачког одсека. Наступили су ученици који се 

припремају за предстојећа такмичења (Републичко такмичење, Такмичење дрвених 

дувача и камерне музике у Пожаревцу и Мајски сусрети у Лазаревцу).  

Солисти који су наступили су ученици основне музичке школе, а камерни трио чине 

ученици средње музичке школе. Ученици саксофона и кларинета су из класе проф. 

Александра Шаровића, а ученица флауте и камерни трио су из класе проф. Ане 

Самарџић. Извођачи су наступили уз клавирску сарадњу проф. Игора Дражевића и 

проф. Мине Крајновић. Ученици су приказали висок ниво спремности за будућа 

такмичења, а публика која је испунила салу Модерне галерије је уживала у још једној 

музичкој вечери коју јој је приредила МШ „Марко Тајчевић”.  
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НАСТУП ТРИА „HARMONY" У БЕОГРАДУ 

У четвртак 28. марта 2019. године, 

ученицима ОШ „Драган Ковачевић" у 

Београду представио се камерни трио 

„Harmony". Чланови триа су ученици наше 

музичке школе у класи проф. Ане 

Самарџић, који од септембра 2018. године 

свирају заједно. До сада су имали више 

наступа, а планови су им и да се појаве на 

пар такмичења до краја школске године.  

Трио „Harmony" представљају: Милица 

Марковић (флаута), Лука Белаћевић 

(виолина), Марија Лунгу (клавир).  

Трио се представио двема групама 

ученика, једној из нижих разреда школе у 

којој су наступили, и једној из виших 

разреда. Публика је са великом пажњом 

испратила наступ триа, а громогласни 

аплауз на крају наступа је говорио о 

задовољству код публике, које је изазвало 

музицирање младих уметника. Сарадња 

наше музичке школе са овом београдском 

школом се наставља и на обострано 

задовољство већ су направљени планови 

за неке будуће пројекте. 
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ИЗВЕШТАЈ СА УГЛЕДНОГ ЧАСА 

LA CUCINA ITALIANA 

На угледном часу из италијанског језика одржаном 30. 03. 2019.  тема је била чувена 

италијанска кухиња. Ученици су представили своје паное са најпознатијим 

рецептима италијанске кухиње, што је наравно само делић њеног богатства, као и са 

традиционалним италијанским производима. Говорили су о томе како је и где 

настало чувено италијанско јело пица (La storia della pizza) , као и о историји 

тестенине, о томе ко је и одакле донео шпагете у Италију (La storia della pasta). 

Причали смо и како изгледају и од чега се састоје оброци типичне италијанске 

породице. Ево превода неких рецепата које су ученици представили (и паноа које су 

урадили):  

 

Pizza Margherita 

Потребни састојци: брашно, вода, 

квасац, уље, со (за тесто);парадајз, 

моцарела и босиљак ,у бојама 

италијанске заставе. То је пица која је 

први пут припремљена у Напуљу у 19. 

веку за италијанску краљицу 

Маргериту. 

 

Pasta alla bolognese( Тестенина са сосом 
болоњезе) 

Састојци: шпагете или таљателе или 

макароне, млевено месо, сос од 

парадајза, црни лук, шаргарепа, целер, 

маслиново уље, црно вино, со, бибер. 

Припрема: исецкати и пропржити лук, 

шаргарепу и целер. Додати млевено 

месо и мешати на јакој ватри, додати 

вино, а након 15 минута и сос од 

парадајза. Посолити и побиберити. 

Кувати на тихој ватри око два сата. 

Скувати тестенину и помешати са 

рагуом болоњезе. 



231 
 

 

Spaghetti alla carbonara ( Шпагете са сосом 
карбонара) 

Састојци: 400 г шпагета, 100 г панчете, 

30 г маслаца, рендани пармезан, 4 јаја, 

неколико, кашика павлаке, уље, со, 

бибер. 

Припрема: Скувати тестенину. 

Умутити јаја, додати бибер, павлаку и 

сир. Пропржити панчету исецкану на 

коцкице на маслиновом уљу. 

Тестенину помешати са 

припремљеном смесом од јаја, одозго 

посути панчетом и послужити топло. 

 

Тiramisù (Колач тирамису) 

Састојци: 500 г сира маскарпоне, 

инстант или еспресо кафа, Марсала, 

какао,300 г бисквита, 200 г шећера, 4 

јаја. 

Припрема: Улупати беланца. Умутити 

жуманца са шећером. Умешати сир 

маскарпоне у жуманца, мешајући 

лагано кашиком додати беланца. 

Помешати кафу са Марсалом (може и 

да се изостави ако нема) , умакати 

бисквите у кафу и поређати један слој, 

прелити кремом. Поновити ово тако да 

се направе још два слоја. Охладити у 

фрижидеру и посути какаом пре 

сервирања. 
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АПРИЛ 

КОНЦЕРТ ПРВАКА У ВАНИЋУ 

На концерту одржаном 01. 04. 2019. год. поводом дана Основне школе "Павле 

Поповић" у Вранићу наступили су ученици МШ "Марко Тајчевић" - издвојеног 

одељења (Вранић). 

Представили су се најбољи ученици првих разреда са одсека клавира, виолине и 

хармонике: 

1. Нађа Томашевић - класа, Александра Петровић 

2. Иван Балабан - класа, Александра Петровић 

3. Јана Ђоинчевић - класа, Милица Славковић 

4. Растко Живак - класа, Марко Дражић 

5. Алекса Радосављевић - класа, Марко Дражић  

6. Милош Нинић - класа, Марко Дражић  
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РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ - САКСОФОН 

На Републичком такмичењу одржаном у МШ  „Јосип Славенски" у Новом Саду 2. 4. 

2019. године, ученици наше школе су освојили следеће награде: 

1. Матеја Давидовић (4 разред основне школе) прва награда, у другој категорији са 

освојених 95,33 поена  

2. Милија Живојиновић (2 разред основне школе) друга награда,у првој категорији са 

освојених 90,33 поена 

3. Филип Зарић (2 разред основне школе) друга награда, у првој категорији са 

освојених 89,67 поена 

Ученици су у класи професора Александра Шаровића. 
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РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ – ФЛАУТА 

На Републичком такмичењу одржаном у МШ "Владимир Ђорђевић" у Београду, 4. 

априла 2019. године наступила је наша ученица Јана Кнежевић у оквиру 

предкатегорије. 

Јана је ученица другог разреда флауте у класи проф. Ане Самарџић. У конкуренцији 

од 55 учесника Јана је освојила III1 награду.
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МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ТЕОРИЈЕ МУЗИКЕ 

У Београду 07.04.2019. одржано је Међународно такмичење из теорије музике. Наши 

ученици су постигли следеће резултате. 

Андријана Пејић 1. разред СМШ – Прва награда 

Тамара Недељковић, 1. разред СМШ – Друга награда 

Зорана Јелић, 1. разред СМШ – Прва награда 
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ЈАВНИ ЧАС У БЕОГРАДУ 

У среду 11. априла 2019. године у 

свечаној сали ОШ „Драган Ковачевић" 

са почетком у 17 часова, одржан је 

јавни час МШ „Марко Тајчевић". 

Наступили су ученици класа: флауте, 

кларинета, виолине, соло певања, 

клавира и камерне музике. Посећеност 

је била велика и тражила се столица 

више. Евидентно је да је све веће 

интересовање код публике за 

концерте музичке школе у оквиру ОШ 

„Драган Ковaчевић", а оно што прати 

све то је све виши квалитет у свирању 

код ученика и све већи број извођача 

на јавним наступима.  
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МЕХФЕСТ  2019. 

Интернационални фестивал хармонике МЕХФЕСТ одржан је од 12. до 14. априла 

2019. године. Ученик наше школе Кантар Алекса (1. разред средње школе) освојио је 

прву награду са освојених 90, 25 поена. Алекса је у класи проф. Владимира 

Милошевића.  
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СЕМИНАР – КРЕАТИВНИ СОЛФЕЂО 

Дана 13.04.2019. године у нашој школи одржан је семинар на тему 

Креативни солфеђо. Аутори и предавачи овог семинара су  Славица 

Марковић Смиљанић и Милица Радојевић. 
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РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ - КЛАРИНЕТ 

На Републичком такмичењу одржаном у МШ „Др Војислав Вучковић" у Београду 13. 

04. 2019. године, ученица другог разреда наше школе Андреа Тиодоровић освојила је 

II1 награду (87 поена).  

Ученица je у класи професора Александра Шаровића.  

 

 

 

 

ПРВА НАГРАДА ЗА ТРИО 

„HARMONY” 

На такмичењу камерних састава у 

Пожаревцу одржаном 13. априла 2019. 

године трио „Harmony" у класи 

професора Ане Самарџић, освојио је 

ПРВУ награду. Чланови триа су: 

Милица Марковић (други разред 

средње школе), флуата; Лука 

Белаћевић (четврти разред средње 

школе), виолина; Марија Лунгу (други 

разред средње школе), клавир.  
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XVI ТАКМИЧЕЊЕ ДРВЕНИХ ДУВАЧА 

Нa XVI такмичењу дрвених дувача у Пожаревцу 13. априла 2019. године, Јана 

Кнежевић, ученица другог разреда флауте у класи професора Ане Самарџић, освојила 

је трећу награду. Јана је на такмичењу свирала уз клавирску сарадњу професора 

Игора Дражевића.  

Како је од Јаниног наступа до наступа триа из наше школе на истом такмичењу 

остало четири сата, направљен је кратак излет до тек обновљене Голубачке тврђаве. 

Иако кишовит, овај дан ће остати запамћен и по дивним утисцима које смо понели са 

овог излета. 
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XVI МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ ДРВЕНИХ ДУВАЧА – ПОЖАРЕВАЦ 

На XVI међународном такмичењу дрвених дувача у Пожаревцу одржаном 14/15. 04. 

2019 године у МШ „Стеван Мокрањац" , ученици наше школе су освојили следеће 

награде:  

Саксофон:  

1. Матеја Давидовић (4. разред основне школе) прва награда - Лауреат, у другој 

категорији са освојених 97,66 поена  

2. Филип Зарић (2. разред основне школе) друга награда, у првој категорији са 

освојених 92,33 поена 

Кларинет: 

3. Андреа Тиодоровић (2. разред основне школе) друга награда,у предкатегорији са 

освојених 93,33 поена  

Ученици су у класи професора Александра Шаровића.  
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УСПЕСИ НА ТАКМИЧЕЊИМА МЛАДИХ ВИОЛИНИСТА 

Ученице у класи професорке Милице Крнета уз клавирску сарадњу професорке 

Катарине Карић, наступале су на следећим такмичењима и освојиле награде:  

Ксенија Стојковић, 3. разред ОМШ - I награда - 95,2 поена, Интернационални сусрети 

виолиниста, Сремски Карловци 06. 04. 2019. 

Кристина Вишњић, 4. разред СМШ - I награда - 96 поена, 8. фестивал гудача, Шабац 

14. 04. 2019.  
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НАГРАДЕ ЗА МЛАДЕ ВИОЛИНИСТЕ 

На 17. интернационалном фестивалу у Убу, 15. 04. 2019. наступили су ученици из 

наше школе у категорији виолине, класа Ане Милошевић и освојили следеће 

награде:  

Татјана Петровић, 1. Разред, 100 поена,1. награда  

Слађана Јанковић, 2. разред, 92 поена, 1. награда  

Софија Карановић,5. разред, 85 поена, 2. награда  

Тихомир Радосављевић, 5. разред, 89 поена, 2. награда  

Клавирска сарадња: Катарина Карић  
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АНСАМБЛ  МЕЛОДИЈА У ЧАСТ ШЕКСПИРА 

Поводом Светског дана (23. 04. 2019.)  књиге на платоу испред Библиотеке 

„Димитрије Туцовић” у Лазаревцу, у част великог Шекспировог дела „Ромео и Јулија", 

изведена је сцена у Капулетовом врту из другог чина трагедије. Режију је потписала 

проф.  Љиљана Пакић, а глумци који су извели сцену су припадници драмске секције 

ТШ „Колубара".  

Музичка сарадња припала је Ансамблу „Мелодија" Музичке школе „Марко Тајчевић”, 

а костими су из Народног позоришта у Београду. Библиотека „Димитрије Туцовић" у 

Лазаревацу је продуцент представе.  
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КОНЦЕРТ „SMALL  PART OF BIG ONES” – ПАРЧЕНЦЕ ВЕЛИКИХ 

Концерт популарне музике „Small Part Of Big Ones” изведен је у уторак 23. 4. 2019. 

године са почетком у 19 часова у Центру за културу у Лазаревцу.  

Концертним програмом је идеја о приказивању стандарда у популарној музици у 

потпуности реализована на велику радост извођача у процесу припремања концерта 

али и на видну радост публике која је распевана пратила ток концерта.  

И овога пута примарни задатак био је да се ученици наше школе упознају са 

музичким језиком и стилом жанрова популарне музике и упознају неке од 

најаутентичнијих аутора поп, рок и алтернативне сцене друге половине 20. века.  

Нумере су извођене на акустичним инструментима и уз адекватне поступке, 

обрађене. Као такве, у интерпретацији наставника и ученика наше школе зазвучале 

су врло племенитом бојом што је овај Acustic pop концерт учинило аутентичним. 

Велика радост и узбуђење су пратили сам ток припреме концерта - од избора песме, 

преко израде аранжмана и увежбавања.  

На самом концерту је била присутна изузетна, позитивна енергија и ишчекивање 

изласка на сцену.  

 

Наши ученици музицирали су водећи нас од Чикага, преко Даблина, до Париза. 

Музика нам је дочарала атмосферу филмова Шиндлерова листа, Чудесан свет 

Амелије Пулен, Игре престола. Уживали смо у једном од Три летња дана, џез 

композицији коју су на велико задовољство публике извели наши професори 

Катарина Карић и Никола Марић. Публика је одушевљено поздравила професорку 

Бранку Панић, која је присутне довела до суза својом интерпретацијом Whitney 

Houston, My Heart Will Go On у пратњи Ане Барбароше, проф. клавира.  

Дуги аплаузи који су пратили сваки наступ на сцени најбољи су сведок да је публика 

уживала заједно са нама. 

 

Било је то, по речима публике – Вече за уживање.  

Велику захвалност дугујемо сарадњи Центра за културу у Лазаревцу који је омогућио 

да овај концерт буде изведен, бајковито осветљен и савршено озвучен.  

Захвална сам драгим колегама учесницима и ученицима што су иницијалну идеју о 

овом концерту учинили реалном.  

Гордана Мумовић, идејни координатор концерта 
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Програм: 

1. Perfect day, Lou Read 

With or without you, U2  

Пиколини   

Диригент: Гордана Мумовић, проф 

Клавирска сарадња: Бранка Панић, 

проф 

2. Billie Eilish, Lovely 

Trio Musicum momentum 

Руководилац: Јована Радојковић, 

проф 

3. Товпенко, џез комад 

Љубица Влајић 

Класа: Наташа Миладиновић, проф 

4. Let it go, Frozen 

Исидора Јанус, виолина & Елена 

Јанус, клавир 

Сарадња: Ана Милошевић, проф 

Ана Барбароша, проф 

5. Chicago John Kander, When you 

good to mama 

Ана Јовановић 

Класа: Ана Радовановић, проф. 

Клавирска сарадња: Игор 

Дражевић 

6. Yann Tiersen, 

Valse d´Amelie 

Милица Ратковић & Исидора 

Теодоровић 

Класа: Ана Барбароша, проф. 

7. Schindler`s list, John Williams 

Андријана Пејић 

Класа: Дејана Ружановић, проф. 

Клавирска сарадња: Игор 

Дражевић 

8. Хор ОМШ 

Coldplay, Viva la vida 

Era, Ameno 

Дириген: Тања Јовићевић, проф. 

Сарадња – Љиљана Радосављевић, 

клавир & 

Лука Белаћевић, виолина 

Beatbox – Урош Јевтић 

9. Imagine, The Beatles 

Trio Musieum momentum 

Руководилац: Јована Радојковић, 

проф. 

10. I will always love you, Whitney 

Houston 

Бранка Панић, проф. 

Клавирска сарадња: Ана Барбароша 

11. Cant help falling in love, Elvis 

Presley 

Лука Белаћевић, виолина  

Љиљана Радосављевић, клавир 

12. Tри летња дана, Огњен Поповић 

Никола Марић, проф. кларинета и 

 Катарина  Карић, проф. клавира 

13. Every breath you take, Police 

Ана Обрадовић, гитара и 

Ана Јовановић, вокал 

Сарадња: Стефан Јовандарић, проф. 

Ана Радовановић, проф. 

14. Игра престола , We will rock you, 

Queen 

Мелодија 

Руководилац: Невена Ракић, проф. 
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У циљу афирмације и популаризације ових предмета, како у нашој средини тако и 

шире, УМПС „Виваче”, МШ „Марко Тајчевић“ у Лазаревцу и ГО Лазаревац организују 

такмичење ученика основних и средњих музичких школа. Такмичење је посвећено 

сећању на једног изузетно активног и плодног прегаоца на пољу педагогије солфеђа 

и теорије музике. Професорка Љиљана Ђорђевић Шкарица (1930-1990) као радник 

МШ „Мокрањац“ у Београду однеговала je велики број успешних педагога и аутор је 

више уџбеника из предмета солфеђо. Овом манифестацијом желимо да се захвалимо 

професорки Љиљани Ђорђевић Шкарици и уједно укажемо на значај рада на овим 

предметима. 
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Дисциплина Солфеђо – такмичење је предвиђено за ученике шестогодишње, 

четворогодишње и двогодишње основне музичке школе и ученике средње музичке 

школе (од I до IV разреда). 

Дисциплина Tеорија – такмичење је предвиђено за ученике завршних разреда 

основне музичке школе и ученике првог разреда средње музичке школе. 

Дисциплина Упоредни клавир – такмичење је предвиђено за ученике основне 

музичке школа (ученици соло певања), средње музичке школе (ученици ВИ одсека - 

гудачки инструменти, дувачки инструменти, соло певање, ученици теоретског 

одсека) и студената студијских програма музичка педагогија односно музичка терија 

и соло певање. 

 

НАГРАДЕ НАШИХ УЧЕНИКА 

Име и презиме ученика Солфеђо  Теорија музике 

Тамара Недељковић I награда II награда 

Андријана  пејић I награда I награда 

Зорана Јелић I награда I награда 

Марија Лунгу I награда / 

Ана Обрадовић I награда  

Љиљана РАдосављевић I награда / 

Кристина Вишњић I награда  
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МАЈ 

ГОСТОВАЊЕ НА ПРОСЛАВИ ДАНА ШКОЛЕ ОШ „ДРАГАН КОВАЧЕВИЋ” 

У уторак 7. маја 2019. године Хор основне Музичке школе „Марко Тајчевић" уз 

пратњу Ансамбла „Мелодија”, учествовао је као гост на прослави Дана школе ОШ 

„Драган Ковачевић" у Београду. Приредба је одржана у препуној свечаној сали ОШ 

„Вук Караџић". МШ „Марко Тајчевић" од школске 2015/2016. године има своје 

издвојено одељење у оквиру ОШ „Драган Ковачевић" у Београду и сарадња ове две 

школе успешно и даље траје. У плану су нови будући пројекти и сарадње. 
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МЛАДИ ВИРТУОЗ НА ЧЕЛУ 

На 18. такмичењу за најмлађе „Млади 

виртуоз” у Београду 23. 05. 2019. 

године, ученица другог разреда наше 

школе, Андреа Ранђић, у класи Јоване 

Радојковић освојила је 1. награду ( 95 

поена). Клавирска сарадња Катарина 

Карић.  
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MEЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ „ХАРМОНИЈА“ У РУСИЈИ 

У Русији у граду Белгороду од 16-22. маја директор наше школе је учествовао у раду 

стручног жирија Међународног фестивала „Хармонија“. У истом периоду одржао је и 

мастерклас за учесника фестивала.  
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СЛАВА ЦРКВЕ НА КАМАЉУ 

Oве године 22. маја црква на Камаљу, у Ивановцима, задужбина песника, 

књижевника и академика Милована Данојлића,прославила је своју славу. Поред 

мештана, на црквеној слави посвећеној преносу моштију Светог Николе, сабрали су 

се ученици из Ивановаца, Козеља, Љига, Лазаревца, наставници, бивши и будући 

државници. У оквиру уметничког програма Сусрет са песником наступиле су и 

ученице МШ „ Марко Тајчевић“ , чланице ансамбла „Мелодија". 
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Шеснаести по реду музички фестивал „Мајски сусрети младих музичара" који 

организује УМПС „Виваче" у сарадњи са ГО Лазаревац и МШ „Марко Тајчевић"одржан 

је од 23. 5. 2019. до 27. 05. 2019.  у Лазаревцу. Фестивал су чинили концерти 

уметничке музике, такмичење ученика музичких школа и студената музичких 

академија из Србије и иностранства као и програми колективних јавних дебата који 

су одржани након такмичења, организовани са члановима жирија, учесницима и 

педагозима. 
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ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ  НАШИХ УЧЕНИКА 

 

Дувачи – флаута  
Класа: Марија Томић 
 

ученик програм Награда 
Магдалена Ђурђевић (I 
разред) 

Х. Персл: Арија и А. Булард: 
Rocksteady 

I награда (90,66) 
 

Магдалена Марковић (I 
разред)     

А. Булард: Успаванка и Б. 
Барток: Дечја песма 

 I награда (91, 66) 

Анђела Гајић (II разред) М. Блаве: Гавота и Н. 
Бакланова: Хоровод 

 I награда (97, 66) 

Елена Костадиновић (II 
разред) 

К. В. Глук: Танец и Л. В. 
Бетовен: Шкотски плес 

II награда (87, 66)  
 

Сара Бошковић (VI разред Б. Марчело: Соната у d-
molu op. 2 br. 2 (I i II став) и 
В. А. Моцарт: German dance 

II награда (84, 66) 
 

 

 

Пред наступ на Мајским сусретима , наставница флауте Марија Томић и корепетитор 

Мина Крајновић са ученицама.
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Кларинет  
ученик класа награда 
Емилија Ђорђевић Миљан Миладиновић III награда 

 

Гитара 
ученик класа награда 

Ана Обрадовић Стефан Јовандарић прва 

Софија Урукало Алекса Тарабановић прва 
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Гудачи – виолина 
Класа: Милица Крнета 
 
 

ученик Награда класа 
Ксенија Стојковић 3. разред 
омс 

Прва награда 99 поена Милица Крнета 

Вера Урошевић, 1. разред 
омс 

Прва награда 98 поена Милица Крнета 

Хана Ранђић ,1. разред омш Прва награда 97поена Милица Крнета 
Лазар Васић, 2. разред омш Прва награда 96поена Милица Крнета 
Вукојевић Лука, 2. разред 
омш 

Прва награда 97поена Милица Крнета 

Кристина Вишњић Прва награда 97поена Милица Крнета 
Андријана Пејић , 1. 
разредсмш 

Прва награда Дејана Ружановић 

 
 
 

 
 
 
 

Гудачи – виолончело 
Класа: Јована Радојковић 
 
 

ученик програм Награда 
 Анастасија Урошевић,  I разред 
 ОМШ 

Бетовен „Ода радости” 
Сузуки  „Алегро” 

Прва 

 Андреа Ранђић, II разред ОМШ Бетовен  „Мрмот” 
Бревал „Кончертино бр. 5 I 
став”  

Прва 

Ивона Перишић, II разред СМШ  Сен-Санс „Лабуд” 
Кленгл „Кончертино у Ц-
дуру  1. став” 

Прва 
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Фестивал камерне, 26. маја 2019. 
 

Камерни дуо ОМШ: Ксенија Стојковић (виолина) и Ива Томић (клавир) I награда 96 
поена. 

    
 
 Оркестар виолина освојио је II награду 88 поена 
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Трио СМШ „Muzicum momentum“: Јована Јеремић II разред СМШ , Ивона Перишић II 
разред СМШ и Исидора Теодоровић I разред СМШ освојио је II награду. 
 

 

Трио „Harmony“:  Лука Белаћевић IV разред СМШ, Милица Марковић II разред СМШ и 

Марија Лунгу II разред СМШ освојио је I  награду. 
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Клавир  
ученик класа награда 
Исидора Теодоровић I СМШ Ана Барбароша   I награда 
Урош  Костић  Катарина 

Видаковић 
  I награда, 95 поена 
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Хармоника 
ученик класа награда 
Кантар  Алекса, I СМШ В.  Милошевић Лауреат  I награда 
Влајић Стеван, V pазред ОМШ Н. Миладиновић I  награда 
Влајић Љубица, III pазред ОМШ Н. Миладиновић Лауреат  категорија 
Ђекић Матеја, V pазред ОМШ В. Милошевић I награда 
Живановић Урош, VI разред 
ОМШ 

Марко Дражић I награда 

Радуловић Тодор, II разред Марко Дражић Лауреат  категорија 
Бркић Огњен, IV pазред ОМШ Госпавић Милан III награда 

 

 



 

284 
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287 
 

 

ПРОСЛАВА ДАНА ШКОЛЕ 

У понедељак 27. маја 2019. у Центру за културу, са почетком у 18 часова, одржан је 

концерт поводом Дана школе. На концерту су наступили само ученици средње 

школе, јер је ова манифестација посвећена десетогодишњици постојања средње 

Музичке школе „Марко Тајчевић" у Лазаревцу. Поред садашњих средњошколаца, 

значајан део концерта су сачињавали наступи бивших ученика средње музичке 

школе, који су поред својих соло тачака учествовали и у наступима хора и оркестра.  

На самом почетку публици се обратила проф. Биљана Шијаковић, која је рекла 

неколико речи о музичкој школи и њеном напредовању од самог оснивања далеке 

1976. године па све до данас. Излагање проф. Шијаковић пратила је видео 

презентација путем које је публици и визуелно употпуњена слика рада музичке 

школе током низа година.  

 

Концерт је почео наступом хора средње школе, под диригентском палицом проф. 

Јелене Дамјановић. Уследили су солистички наступи актуелних средњошколаца, а 

онда и бивших ученика средње школе. На самом крају концерта проф. Јелена 

Дамјановић је још једном наступила предводећи ученике средње школе, али овога 
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пута они су извели неколико оркестарских композиција. 

Концерт поводом Дана школе био је својеврсна ретроспектива рада средње Музичке 

школе „Марко Тајчевић" у Лазаревцу, али и најава будућих наступа успешних младих 

уметника који се школују у овој установи уметности, образовања и културе.  

 



 

289 
 

 

 



 

290 
 

 

 



 

291 
 

 

 



 

292 
 

 

 



 

293 
 

 

 



 

294 
 

 

 



 

295 
 

 

 



 

296 
 

 

 



 

297 
 

 

 



 

298 
 

 

 



 

299 
 

 

 

 

 



 

300 
 

Програм дипломског испита: 

Х. Вијењавски: Каприс бр. 4 

Роул: Каприс бр. 2 

Ј. С. Бах: Партире д-мол 

                 Аllemanda & Canrentte  

Х. Вугтен: Концерт бр.5 за виолину и оркестар 

В. М    : Стара песма 

Н. Паганини: Cantabile 

 

 

Такмичења и награде наше матуранткиње Кристине Вишњић  
 
 8. фестивал гудача –  Шабац, 14. 04. 2019. године, прва награда - 96 поена 
 

Фестивал гудача – Шабац, 28. април 2019. године, прва награда - 96 поена 

 
„Златне степенице” – Ваљево24. мај 2019. године, друга награда - 92поена 
 
Лазаревачки сусрети  – 27. мај 2019. године, прва награда - 97поена 
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ЈУН 

КОНЦЕРТ УЧЕНИКА 1. РАЗРЕДА СМШ 
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У предивном амбијенту Модерне галерије Центра за културу у Лазаревцу у уторак 4. 

јуна 2019. године са почетком у 18 часова изведен је концерт ученика првог разреда 

СМШ.  

Велика радост и ишчекивање концерта пратили су наше ученике који су ове школске 

године остварили одличне резултате на великом броју инструменталних 

такмичења.  

Срдачну добродошлицу је на самом почетку концерта пожелео Александар 

Станковић који је као директор школе изнео свој утисак о ученицима ове генерације 

- о њиховом раду, посвећености, резултатима. 

 

Ученицама Зорани Јелић, Андријани Пејић и Тамари Недељковић су овом приликом 

подељене дипломе са такмичења из солфеђа и теорије музике на којима су освојиле 

прве награде.  

 

Публика је уживала у композицијама Хендла, Баха, Гарта, Хинастере, Шопена, 

Рахмањинова, Сарасатеа и Скрјабина које су наши ученици интерпретирали на 

клавиру, виолини и хармоници. 

 

Изузетна реакција публике и дуги аплаузи говоре да су наши ученици свим 

присутним у публици приредили пријатно вече уметничке музике.  
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СЛАВА ЦРКВЕ У ПОЉАНИЦАМА 

У понедељак 7. 6. 2019. ученице наше школе Тамара Недељковић, Јована Јеремић, Андријана 

Пејић, Максимовић Нада и Зорана Јелић, чланице ансамбла Мелодија, учествовале су у 

уметничком делу програма и пригодним композицијама  улепшале  обележавање славе 

цркве посвећене „Трећем обретењу главе Светог Јована Крститеља“ у Пољарицама. 
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ГОДИШЊИ КОНЦЕРТ МШ „МАРКО ТАЈЧЕВИЋ“ 

На платоу испред градске библиотеке „ Димитрије Туцовић“ 11. јуна 2019. године 

изведен је Годишњи концерт музичке школе „Марко Тајчевић“.  

Публика је уживала у једносатном музицирању ученика основне и средње школе, 

својеврсном колажу разних музичких епоха и жанрова. Директор школе, Александар 

Станковић, свечано је доделио дипломе овогодишњим матурантима Луки 

Белаћевићу, Кристини Вишњић, Сањи Стевановић, Вањи Ђоинчевић и Вери Дуканац. 
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На платоу је била и мала изложба фотографија ученика и наставника музичке школе 

са бројних концерата, такмичења и разних наставних  и ванаставних активности 

током ове школске године. 

 

За организацију и координацију реализације концерта тимски су се заложиле Дејана 

Ружановић, проф. виолине и Гордана Мумовић, проф. солфеђа. Захваљујемо се 

Градској библиотеци „Димитрије Туцовић“ на сјајној сарадњи.  

 

 

 

 

Програм годишњег концерта 

 

 

1. Хор Пиколини - Р. Шерман,    Димничар                                             

    Ф. Лотка, Зец са говорном маном 

    Руководилац Гордана Мумовић, проф 

2. Андреа Ранђић, 2. разред виолончела 

     Бревал, Кончертино Де-дур,први став 

     Класа Јована Радојковић, проф. 

     Клавирски сарадник Катарина Карић 

3.  Јана Кнежевић, 2. разред флауте 

     М. Schmity, Holiday Party song 

     Класа Ана Самарџић, проф. 

     Клавирски сарадник Игор Дражевић, проф. 

4.  Љубица Влајић, 3разред хармонике 
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     Товпенко, Џез етида 

     Класа Наташа Миладиновић, проф. 

5.  Немања Лазаревић, 3.разред 

     Scott  Joplin, The Entertainer 

     Класа Никола Марић, проф. 

     Клавирски сарадник Катарина Карић 

6.  Дуо Ксенија Стојковић & Ива Томић 

     Чајковски, Сентиментални валцер 

     Руководилац Милица Крнета, проф. 

7.  Милија Живојиновић, 2.разред саксофона 

     Х. Манцини, Пинк пантер 

     Класа Александар Шаровић, проф. 

     Клавирски сарадник Мина Крајновић, проф. 

8.   Ксенија Стојковић,  3.разред 

       Кабалевски,  Полка 

      Класа Милица Крнета, проф. 

      Клавирски сарадник Катарина Карић 

9.   Сања Милановић, 3.разред кларинера 

       Дворжак , Хумореска 

      Класа Никола Марић, проф. 

      Клавирски сарадник Катарина Карић 

10.   Матеја Ђекић, 6.разред хармонике 

       Мајкапар, Меланхолични валцер 

       Класа Владимир Милошевић 

11.  Тихомир Радосављевић, 5.разред виолине 

        Крајслер, Марш оловних војника 

        Класа Ана Милошевић 

12.   Урош Живановић, 6. Разред хармонике 

        Белошицки, Шпанска свита, 5. став 

       Класа Марко Дражић, проф. 

13.   Стеван Миливојевић, 2.разред ОМШ 

       Чајковски, Мој гениј, мој анђео, мој друг 

        Класа Јелена Чамџић, проф 

         Клавирски сарадник Игор Дражевић 

14.   Хор ОМШ и СМШ 

        «Ово је Србија», 

        “Viva la vida“  

         Руководилац Тања Јовићевић 

15.   Андријана Пејић, 1.разред СМШ 

      Сарасате, Романса Андалуза 

       Класа Дејана Ружановић, проф. 

       Клавирски сарадник Јелена Божић, проф. 

16.   Милица Марковић, 2разред ОМШ 

        Ј. Штраус, арија Аделе из опере Слепи миш 

        -«Драги мој марки» 

        Класа Вукашин Вујовић, проф. 

        Клавирски сарадник Игор Дражевић 

17.   Тамара Недељковић, 1. Разред  СМШ 

        Карл Черни, Етида Оп. 740 бр. 10у а-мол-у 

        Класа Александар Станковић, проф 

18.   Ансамбл Мелодија 

        Фибех , Поема 

        Руководилац Невена Ракић, проф. 

19.   Сања Стефановић, 4.разред СМШ 

         В.А.Морцат, арија из опере Тако чине све-  

        «Љубав      је лопов» 

         Класа Ана Радовановић, проф. 

         Клавирски сарадник Игор Дражевић 

20.   Оркестар СМШ 

        Хачатурјан, Маскарада 

        Диригент Јелена Дамјановић, проф. 
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КОНЦЕРТ У ЗЕМУНУ У МШ КОСТА МАНОЈЛОВИЋ»  

У Свечаној сали Музичке школе „Коста Манојловић"  у Земуну, 17. јуна 2019. са поч етком у  

18. 00 пред многобројним љубитељима музике одржан је концерт на коме су наступили 

ученици наше музичке школе и ученици класе кларинета проф. Горана Стојановића из 

Земуна.  
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СОЛИСТИЧКИ КОНЦЕРТ  АНДРИЈАНЕ ПЕЈИЋ 

Ученице 1. разреда средње школе 

 

Програм: 

Бах – Партитура  III  E-dur 

Сарасате – Романса андалуза 

Верачини – Ларго 

Менделсон – Концерт за виолину I, II и III став 

Џон Вилијамс – Шиндлерова листа 
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Завршни концерт издвојеног одељења у Вранићу 

 

           Први Годишњи концерт  ученика Музичке школе "Марко Тајчевић"  у Вранићу одржан је 26. 

јуна 2019. г.  Поред ученика из Вранића наступили су и ученици из матичне школе  из Лазаревца.  

Концерт је одсвиран после вечерње службе у прелепом амбијенту црквене порте уз присуство 

великог броја родитеља и мештана. По завршетку концерта подељене су ђачке књижице, а 

успешнијим ученицима похвалнице и књиге за остварене одличне резултате у протеклој школској 

години. Дугујемо велику захвалност старешини храма св. пророка Илије г. Дарку Павловићу уз 

наду да ће овај концерт постати традиционалан. 
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ЗАВРШНИ КОНЦЕРТ ИЗДВОЈЕНОГ ОДЕЉЕЊА У ЉИГУ 

 

У четвртак 27. јуна 2019. године у пријатном амбијенту црквене порте уприличен је 

већ традиционални завршни концерт ученика издвојеног одељења Музичке школе 

"Марко Тајчевић" у Љигу. Поред ученика из Љига наступили су и ученици из матичне 

школе  из Лазаревца.  Концерт је одржан после вечерње службе уз присуство великог 

броја родитеља и мештана. По завршетку концерта подељене су ђачке књижице, а 

успешнијим ученицима похвалнице и књиге за остварене одличне резултате у 

протеклој школској години. Велику захвалност дугујемо старешини храма Рођења 

Светог Јована Крститеља, оцу Светолику  Марковићу. 
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КОНЦЕРТ УЧЕНИКА 2. РАЗРЕДА СМШ 

У петак 28. јуна 2019. године у пријатној атмосфери свечане сале - библиотеке Музичке 

школе „Марко Тајчевић" ученици другог разреда СМШ музиком су завршили школску 

2018/2019. годину. Овим концертом представили су знања и вештине које су усвојили из 

области музике у другом разреду. Својим наступом обрадовали су на првом месту родитеље 

зато што је овај концерт био у склопу родитељског састанка поводом завршетка другог 

разреда. На почетку је њихова разредна изразила велико задовољство постигнутим успехом. 

Од осморо ђака петоро је остварило одличан, а троје врло добар успех. Потом је 

илустративном презентацијом дат краћи осврт на школске активности у 2018-2019. години. 

Поред родитеља и пријатеља, нашe другаке су својим присуством подржали и директор и 

предметни професори. Уз благу трему и радосно ишчекивање свог наступа ученици су 

извели композиције Шопена, А. Прибилова, П. Стојановића, А. Скрјабина, Сен-Санса... 

После концерта најуспешнијима су подељене похвалнице и књиге. 
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МУЗИЧКА ШКОЛА „МАРКО ТАЈЧЕВИЋ“ У МЕДИЈИМА 

 

Гостовање на ТВ Пруга – Лајковац 

 

Снимање ансамбл Мелодија, тонски студио 
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УЧЕШЋЕ И НАСТУП  У ЕМИСИЈИ  „ПРЕЛО У НАШЕМ СОКАКУ” НА ТВ HAPPY 

 

Александар Станковић , директор МШ „Марко Тајчевић” и ансамбл „Мелодија” – 7 

виолина, 
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ГОСТОВАЊЕ НА ТВ ПРУГА 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛСКЕ БИБЛИОТЕКE   
МШ „МАРКО ТАЈЧЕВИЋ” ЛАЗАРЕВАЦ                                                                                                                                                                                                                               

  ЗА ШКОЛСКУ 2018/2019. ГОДИНУ 

 

 

Библиотекари:     
Лидија Марић Јовановић, мастер српског језика и књижевности (50% радног 
ангажовања у библиотеци)  
Љиљана Стаменић, професор француског језика (25% радног ангажовања у 
библиотеци)                                                                                                                                                                                                                             
Слађана Белошевић, професор руског језика (25% радног ангажовања у 
библиотеци до 7. 10. 2018.) 
Биљана Шијаковић, професор филозофије (25% радног ангажовања у библиотеци 
од 8. 10. 2018.)                                                                                                                            
                Школске 2018/2019. године библиотека је почела са радом 3. септембра 

2018. године. Ђаци наше школе радо посећују библиотеку како за читање обавезно 

предвиђених дела школске и домаће лектире тако и књига које нису предвиђене 

наставним планом и програмом. Таквих књига је све више, а број деце која читају 

расте. 

ЦИЉЕВИ  

• Подршка и побољшање образовних циљева, исхода и стандарда 

• Развијање и неговање навике читалачке културе и уживања у читању и учењу 

код ученика, као и навике коришћења библиотеке као извора знања и 

информација током читавог живота 

• Промоција читања и самосталности ученика у учењу 

• Развијање информационе (медијске и информатичке) писмености ученика и 

наставника 

• Остваривање сарадње и заједничког планирања активности наставника, 

школског библиотекара и локалне заједице 

• Организовање активности које јачају друштвену и културну свест 

• Сарадња са ученицима, наставницима, стручним сарадницима, управом школе, 

родитељима и широм локалном заједницом како би се остварили циљеви 

школске библиотеке, рада школских библиотекара, али и школе у целини 

 
БИБЛИОТЕЧКО-ИНФОРМАЦИОНА ДЕЛАТНОСТ  
 
• У потпуности реорганизована библиотечка грађа 

• Настављено је са инвентарисањем библиотечке грађе 
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• Учлањени у библиотеку ученици првог разреда  

• Стручно обрађено (инвентарисање, печатирање, картотека, смештање на полице) 

757 библиотечких јединица (књиге). Ивентарисање библиотечких јединица 

започето 7. 9. 2018. од инв. бр. 1359 и завршено 20. 6. 2019. закључно са инв. бр. 

2116 

• Направљен план набавке и листа одабраних књига након консултација са 

директором школе и наставницима 

• Посебно вођена Инвентарна књига серијских публикација 

• Посебно вођена Инвентарна књига поклоњених књига 

• Стручно обрађено (инвентарисање, печатирање, картотека) 15 серијских 

публикација. Инвентарисање серијских публикација започето 19. 11. 2018. од инв. 

бр. 37 и завршено 22. 12. 2018. закључно са инв. бр. 52. 

• Постојећи фонд увећан је знатним бројем књига светске и српске књижевности. 

Набављене књиге стручне литературе из области музичке уметности, школске 

лектире,  уџбеници за музичке школе и књиге из различитих области науке и 

уметности 

• Набављено 40 монографских публикација средствима добијеним од 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

• Набављена 21 монографска публикација из сопствених средстава (стручна 

музичка литература) 

• Библиотеци поклоњено 11 монографских публикација    

• Набављени евиденциони картони књига и сав остали канцеларијски материјал 

неопходан за функционисање Школске библиотеке 

• Издаване књига и вођена евиденција издатих књига 

• Праћена педагошка литература, периодика, стручни прикази из области 

библиотекарства и наставе. 

• Периодично сређивана библиотечка грађа према категоријама и учесталости 

коришћења 

• Израђен Извештај о раду Школске библиотеке МШ „Марко Тајчевић” за школску 

2018/2019. годину 

ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНА ДЕЛАТНОСТ 
 
• Планирање активности у раду са ученицима 
• Упознавање ученика са радом библиотеке 
• Помоћ ученицима при избору књига 
• Упознавање ученика са стручном литературом 
• Обележавање Месеца књиге 
• Упућивање ученика на кућни ред библиотеке 
• Развијање критичког односа према изворима знања 
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• Подстицање читалачке културе и развијање естетске перцепције и укуса и 
осећања за лепоту књижевног дела 

• Помоћ ученицима у избору литературе за израду тема, реферата 
      организовање сусрета са познатим писцима, песницима и угледним јавним 
личностима 
• Ученици су упознати са начином коришћења библиотечких услуга као и са 

правилима рада библиотеке, њиховим дужностима у коришћењу књига. При томе 
се водило рачуна о развијању естетских вредности и неговању лепе речи 
 

САРАДЊА СА НАСТАВНИЦИМА, СТРУЧНИМ САРАДНИЦИМА И ДИРЕКТОРОМ 
ШКОЛЕ 
 
• Договор у вези са обрадом лектире  
• Планирање набавке књига 
• Присуство Наставничком већу 
• Подстицање наставника на коришћење стручне литературе и различитих извора 

информација 
• Учешће у раду Наставничког већа и стручних већа 
• Сарадња у организацији угледних, огледних и корелацијских  часова 
• Тимски рад на обележавању важних датума 
• Наставницима и свим актерима школског живота је омогућен приступ 

разновсним изворима знања, као и реализација угледних часова и развијање 
међусобне сарадње 

 
СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 
 
• Рад у Активу школских  библиотекара Лазаревца 
• Сарадња са  Друштвом школских библиотекара Србије 
• Присуство стручним семинарима 
• Праћење стручне, педагошке, методичке литературе и периодике 
• Посета Сајму књига у Београду 
 
ИНТЕРНИ И ЕКСТЕРНИ МАРКЕТИНГ ШКОЛЕ 

• Вођење фејсбук странице Школске библиотеке МШ „Марко Тајчевић”                                                                                       

• Писање текстова за школски сајт о активностима у библиотеци 

• Пословна преписка са Друштвом школских библиотекара Србије, издавачима и 

сл. 
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АКТИВНОСТИ БИБЛИОТЕКАРА 
  
СЕПТЕМБАР 2018. 
 
• Септемар 2018. Паноом обележена стогодишњица пробоја Солунског фронта.   

 

 
 

 
• 26. септембар 2018. Први пут у нашој школи обележен је Европски дан језика 

паноом на коме је представљен „Речник врлина”. 
• 28. септембар 2018. Обележен Европски дан језика мини концертом успаванки 

на различитим језицима који су припремили ученици и наставници језика у 
сарадњи са библиотекарима. 
 

ОКТОБАР 2018. 
 

• 10. октобар 2018. У просторијама Градске библиотеке „Димитрије Туцовић” у 

Лазаревцу, са почетком у 12. 00 часова, одржан  је састанак Актива школских 

библиотекара Лазаревца. На састанку се разговарало о актуелним проблемима 

струке, организацији рада школских библиотека у нашој општини, одласку на 

Међународни сајам књига, сарадњи са Градском библиотеком и плановима за 

текућу школску годину. Лидија Марић Јовановић, библиотекарка Музичке 

школе „Марко Тајчевић” из Лазаревца, изабрана је за новог руководиоца 

Актива. Након стручног дела, састанак је настављен у неформалној атмосфери  

дружењем са пензионисаним колегиницама уз скромну закуску.                                                                                               
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• 16. – 20. октобар 2018. Руководилац Актива школских библиотекара Лазаревца 

и библиотекарка МШ „Марко Тајчевић” обезбедила је бесплатне улазнице за 63. 

међународни београдски сајам књига за све школске библиотекаре са 

територије општине Лазаревац, као и аутобус за одлазак на Сајам књига 

ученика и наставника ОШ „Милорад Лабудовић Лабуд” и других основних школа 

са територије општине Лазаревац. 

• 22. октобар 2018. Израђена и спроведена Анкета о читалачким навикама 

ученика. 

НОВЕМБАР 2018. 

 

• 9. новембар 2018. Обележен јубилеј – 150 година од смрти италијанског 

композитора Ђоакина Росинија уређењем паноа о његовом животу и раду са 

посебним освртом на његов оперски опус.  

• 11. новембар 2018. Обележен Дан примирја у Првом светском рату.  

 

                

 
 

ДЕЦЕМБАР 2018. 

• 19. децембар 2018. У сусрет Новој години 2019. постављен пано у холу школе са 

занимљивостима везаним за прослављање Нове године и обичајима везаним за 

прослављање Божића. 
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ЈАНУАР 2019.  

Јануар 2019. У сусрет Савиндану постављен пано у холу школе на коме је 

представљен избор из новије српске поезије о Светом Сави и текстови о јубилеју – 

800. годишњици аутокефалности Српске православне цркве, са посебним освртом 

на улогу и рад Саве Немањића на обезбеђивању самосталности. Постављени панои 

представљали су пратећи елемент програма прославе Савиндана у школи. 

 

МАРТ 2019. 
 
8. март 2019. Поводом Међународног дана жена постављен пано у холу школе на 
коме су представљене најзначајније српске интелектуалке које су биле 
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родоначелнице у својим уметничким или научним областима и у борби за права 
жена. 
 

 
 
 
21. март 2019. Обележен Светски дан поезије паноом у холу школе представљањем 
најзначајнијих српских песникиња. 
 

     
 

 

АПРИЛ 2019. 
 
23. април 2019. Обележен Светски дан књиге и ауторских права паноом у холу 
школе. 
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МАЈ 2018. 

29. мај 2019. У Школској библиотеци ОШ „Кнез Лазар”, са почетком у 12. 30 часова 
одржан  је састанак Актива школских библиотекара Лазаревца који је организовала 
и реализовала Лидија Марић Јовановић, библиотекарка МШ „Марко Тајчевић” и 
руководилац Актива школских библиотекара Лазаревца. На састанку се разговарало 
о активностима библиотекара током школске 2018/2019. године и плановима за 
наредни период. Гост на састанку била је и Добрила Ашкрабић из удружења 
„Ризница рукотворина” која је школским библиотекарима представила Пројекат 
„Иницијали за библиотекаре” који ће низом радионица бити реализован за ученике 
основних школа са територије Лазаревца, чланове библиотечких секција, и школске 
библиотекаре у Библиотеци „Димитрије Туцовић”. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


